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П Р О Т О К О Л 

 

№ 47 

 

гр. Твърдица, 19.02.2026 г. 

 

Днес 19.02.2026г. (четвъртък) в заседателната зала на Общински съвет-Твърдица, 

област Сливен от 09.30 часа се проведе 47 – то редовно заседание на Общински съвет – 

Твърдица. При откриване на заседанието присъстваха 16 общински съветника. По 

уважителни причини отсъства Анелия Стоянова Участие в работата на заседанието 

взеха, г-жа Мария Гвоздейкова-Златева – кмет на Община Твърдица, г-н Пламен 

Курумилев - секретар на Община Твърдица, г-жа Ваня Ишмерова -  зам. кмет на Община 

Твърдица и г-н Пламен Вълчинков -  зам. Кмет на Община Твърдица. 

Г-н Крълев: Уважаеми дами и господа общински съветници, уважаема г-жо 

Златева, уважаеми г-н Курумилев, уважаема г-жо Ишмерова, уважаеми г-н Вълчинков 

на основание чл. 23, ал. 4, т. 1 от ЗМСМА и чл. 62, ал. 1  от Правилника за организацията 

и дейността на Общински съвет Твърдица, неговите комисии и взаимодействието на 

Общинска администрация откривам 47-то редовно заседание на Общински съвет 

Твърдица при дневен ред, който Ви бе раздаден предварително. Поради постъпване на 

две допълнителни точки от общинска администрация имам предложениe, те да бъдат 

включени допълнително в дневния ред. Едната точка е гледана на заседанието на 

постоянните комисии, втората допълнително представена точка е от 17 февруари и не е 

гледана на постоянни комисии, но това не пречи да я включим към днешния дневния ред. 

Други предложения, господа? Г-жо Златева?  

Г-жа Златева: Уважаеми г-н председател, уважаеми общински съветници, 

уважаеми съграждани! На 2 февруари с наш изх. № 722 и вх. № 3859 от 3 февруари на 

Общински съвет, с писмо до председателя съм входирала 26 проектни предложения. 

Едно от проектните предложения не го виждам включено в списъка. Това е 

кандидатстване на Община Твърдица с проектно предложение – Основен ремонт на 

улици в град Твърдица, Община Твърдица, етап 2, във връзка с открита процедура за 

финансиране по стратегически план за развитие на земеделието и селските райони на 

Република България за периода 2023-2027 година. Моля същото да бъде включено днес 

в дневния ред.  

Г-н Крълев: Г-жо Златева, водили сме разговори с Вас относно тази точка и имате 

уверението, че тази точка ще бъде гледана на отделна извънредна сесия, тъй като към 

днешна дата, моля ви господа да пазим тишина, към днешна дата нито има елемент на 

спешност или неотложност за да я включваме към дневния ред, а и още повече в момента 

вървят срещи с граждани по другите населени места от общината. Именно във връзка с 

тази точка и с решението, което трябва да бъде взето по тази точка. В тази връзка, мисля, 

че бях достатъчно ясен и ви казах, няма никакъв проблем. Тук на въпросната среща, 

която беше с председател на Общинския съвет, аз ви уверих пред толкова много хора и 

граждани на Твърдица, че това реално не е никакъв проблем. По-скоро проблем е 



 

решението, което трябва да бъде взето за точката, а не включването и в днешния дневния 

ред. Затова много Ви моля да се съобразите със срещите, които се провеждат по другите 

населени места. Важно е да бъде чуто мнението на по-голяма част от общината. Да, моите 

уважения към твърдичани. Знаем позицията на твърдичани, но с цел намаляне на 

създаденото напрежение, ние трябва да чуем мнението на възможно... Много Ви моля да 

се изслушваме. Ако повтаряме предходните сценарии, сесията ще протече по друг начин. 

Защото това не е нормална работна обстановка. Ние проявяваме разбиране, но все пак 

имаме някаква отговорност относно провеждането на сесии на Общински съвет. А те са 

официалния орган избран от Община Твърдица. За това да си имаме уважението господа. 

Толкова много хора, ако всеки започне да говори, да си изказва личните гледни точки 

без никакъв ред, какво ще се получи, какъв ефект в крайна сметка ще постигнем? 

Допълнително нагнетяване на едно напрежение. За това много Ви моля г-жо Златева, 

плюс това съм го коментирал с Вас и пред хората, тази точка днес няма да бъде включена 

в дневния ред. Заповядайте г-жо Златева. 

Г-жа Златева: По принцип подлежи на гласуване дали да бъде включена или да не 

бъде включена в дневния ред. Аз официално писмо за отказ от Вас не съм получила. 

Относно срещите, които провеждате, те нямат нищо общо с внесеното предложение. 

Предложението е едно, предложението не може да се промени и не може да бъде внесено 

друго проектно предложение. Към момента е това проектно предложение. Не знам защо 

визирате насрочените от Вас срещи да влияят на това предложение. Предложението 

категорично не може да се промени. Ние нямаме друга готовност проектна, това Ви е 

заявено многократно. Така че моля да подложите на гласуване, за да има мотив защо не 

включвате в дневния ред това предложение. Или ако сте взели решение на 

Председателски съвет да не бъде включено, моля да ми се представи протокол от 

Председателския съвет. 

Г-н Крълев: Г-жо Златева, въпросната точка, отлично сте запозната с причината 

за да не бъде включена, със заседанието на Председателския съвет. Сега в момента 

просто повтаряме нещо, което е коментирано и утвърдено като начин на работа, просто 

защото имаме публика. Моля Ви не ми казвайте какво трябва да правя като Председател 

на Общински съвет, много добре знам. Въпроса е, защо, кое налага, кажете на тези хора 

някаква спешност ли има от изтърване на срокове, за да можем да сложим край на тази 

дискусия. Ако има пряка опасност да изпуснем срока и затова днес трябва да бъде 

включена, кажете го на хората да знаят.  

Г-жа Златева: Срока по принцип е изпуснат, срока беше до 30 януари 2026 година. 

Ние входирахме това проектно предложение без решение на Общински съвет. Във всеки 

момент ние ще получим кореспонденция от финансиращия орган да приложим 

решението на Общински съвет. Това налага спешността да бъде включено в дневния ред 

и да се разгледа това предложение. 

Г-н Крълев: Благодаря Ви. Както го коментирахме, процедурата за входиране в 

ДФЗ на допълнително изискуеми документи, с Вас лично я коментирахме в детайли, в 

случай, че пристигне писмо-искане от ДФЗ има двуседмичен срок. Към днешната дата 

нито писмо е получено в Общинска администрация, нито пък има опасност да изтървем 

двуседмичният срок, понеже сте поканили граждани на град Твърдица, днес не трябва да 

бъде пропуснат въпросния шанс. Затова, господа, моля Ви за тишина. Моля Ви за тишина 

и за уважение. В момента се намирате на редовна сесия на Общински съвет Твърдица. 

Все пак трябва да си имаме уважението. Благодаря Ви г-жо Златева. 

Г-жа Златева: Г-н Крълев, моля да подложите на гласуване моето проектно 

предложение.  

Г-н Крълев: Уважаеми дами и господа… заповядайте господин Султанов.  



 

Г-н Султанов: Г-н Крълев, мисля, че е направено конкретно предложение за 

влизане в дневния ред. Би трябвало да го подложим на гласуване, без да умуваме по 

въпроса.  

Г-н Крълев: Г-н Султанов, разговорите, които сме провеждали с кмета не са 

умуване.  

Г-н Султанов: Достатъчно разговори са проведени. 

Г-н Крълев: Благодаря Ви, господин Султанов.  

Г-н Султанов: По правилник е направено предложение. Би трябвало да се гласува. 

Г-н Крълев: Благодаря Ви. Друго?  

Г-н Султанов: Друго няма.  

Г-н Крълев: Уважаеми дами и господа общински съветници, предлагам на 

гласуване предложението на госпожа Златева да бъде включено в дневния ред. Който е 

съгласен, моля да гласува. 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 7 гласа „за”, без „против” и 9 

„въздържали се”  Общински съвет - Твърдица  НЕ прие предложението. 

 

Г-н Кременски: Тогава ни дайте 30 минути на гражданите, които ни се полагат по 

закон и работа на общинския народен съвет.  

Г-н Крълев: Господин Кременски, много ви моля.  

Г-н Кременски: Аз съм достатъчно търпелив. Слушам ви 10 минути, как 

обяснявате нещо, което нищо не казахте. Само ала-бала. Едно и също. Дайте ни 30-те 

минути. Ето, тук сме 60-70 човека, които сме дошли за това. Да чуете нашето мнение.  

Г-н Крълев: Така, колеги, има други две точки, входирани от Общинска 

администрация по спешност. Първата точка, която е гледана на комисии, е с вх. № 3889 

от 9.02.2026г. относно промяна на преходен остатък по имения списък за 

разпределение... Моля за тишина! Господин Гвоздейков, много Ви моля! Разходи за 

строителство, основен ремонт и придобиване на дълготрайни материални и 

нематериални активи на община Твърдица от 2025 г. Другата точка е с вх. № 3898 от 

17.02.2026 г. Предложението е от г-жа Мария Гвоздейкова-Златева кмет на Община 

Твърдица относно приемане на решение за одобряване на изменение на ПУП парцеларен 

план за линейните обекти на техническата инфраструктура за ново оптично трасе в 

обхвата на общински път в землище град Шивачево, община Твърдица, област Сливен. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, който е съгласен тези две точки да бъдат 

включени към днешния дневен ред, моля да гласува. 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 

„въздържали се”  Общински съвет - Твърдица  прие предложението. 

 

Г-н Крълев: Приемат се към дневния ред като точка 28 и съответно 29. Уважаеми 

колеги общински съветници, който е съгласен дневния ред да бъде от 29 точки с 

допълнително входираните, моля да гласува.  

 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 

„въздържали се”  Общински съвет - Твърдица  прие следния 

 

 

 

 

 



 

ДНЕВЕН РЕД 

 

зказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

редложение с вх. № 3860/03.02.2026 г. относно: Отчет за управление на Община Твърдица 

за периода януари-декември 2025г. 

редложение с вх. № 3861/03.02.2026 г. относно: Допълване на годишен план за ползване 

на дървесина през 2026г. в горски територии, собственост на Община Твърдица. 

редложение с вх. №  3862/03.02.2026 г. относно: Еднократно възнаграждение при 

раждане 

редложение с вх. №  3863/03.02.2026 г. относно: Еднократна индексация в размер на 

натрупана към 31 декември 2025г. годишна инфлация. 

редложение с вх. №  3865/03.02.2026 г. относно: кандидатстване на Община Твърдица с 

проектно предложение за финансиране от Фонд „Социална закрила” по Целева програма 

„Подобряване на материалната база на Домашен социален патронаж” 

редложение с вх. № 3867/03.02.2026 г. относно: Приемане на планове на читалищата за 

2026г. и Годишна програма за развитие на читалищната дейност в Община Твърдица 

2026г. 

редложение с вх. № 3868/03.02.2026 г. относно: Приемане на годишна програма за 

управление и разпореждане с имоти-общинска собственост за 2026г. 

редложение с вх. № 3869/03.02.2026 г. относно: Определяне на пасища, мери и ливади от 

общински поземлен фонд за общо и индивидуално ползване за календарната 2027г. 

редложение с вх. № 3870/03.02.2026 г. относно: Даване на съгласие за предоставяне под 

наем на имоти с Начин на трайно ползване (НТП) полски пътища и не функциониращи 

напоителни канали , попадащи в масивите за ползване, съгласно разпоредбите на чл. 37в 

от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи за стопанската 2025г.-

2026г. 

редложение с вх. № 3871/03.02.2026 г. относно: Предоставяне под наем на общински 

имоти — земеделски земи, определени по реда на чл. 37в, ал. 10 от Закона за 

собствеността и ползването на земеделските земи за стопанската 2025-2026 г. на 

територията на община Твърдица 

редложение с вх. № 3872/03.02.2026 г. относно: Приемане на отчет за състоянието на 

общинската собственост и резултатите от нейното управление през 2025 година. 

редложение с вх. № 3873/03.02.2026 г. относно: Актуализация на списък за разпределение 

на общинските жилища по видове. 

редложение с вх. № 3874/03.02.2026 г. относно: Прекратяване на съсобственост чрез 

изкупуване дела на община Твърдица за поземлен имот № 72165.503.1025 по КККР на 

гр. Твърдица. 

редложение с вх. № 3875/03.02.2026 г. относно: Искане разрешение за разполагане на 

временни преместваеми обекти - вендинг автомат и кафе автомат върху общински терен, 

част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. Шивачево. 

редложение с вх. № 3876/03.02.2026 г; относно: Приемане на оценка и продажба, чрез 

публичен търг с явно наддаване на движимо имущество — СПЕЦИАЛЕН АВТОМОБИЛ 

- частна общинска собственост. 

редложение с вх. № 3877/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински терен 4, 

разположен в тротоарното пространство по улица „Ленин” с о.т. 152 и о.т. 126, част от 

поземлен имот с идентификатор 15944.501.1539 по КККР на гр. Шивачево, предвиден за 

поставяне на преместваем обект за търговска дейност. 

Предложение с вх. №  3879/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински терен 

№ 4, разположен в тротоарното пространство по улица „Ленин” с о.т. 153 и о.т. 129, част 

от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. Шивачево, предвиден 

за поставяне на преместваем обект за търговска дейност. 

редложение с вх. № 3880/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински терен № 

3, разположен в тротоарното пространство по улица „Ленин” с о.т. 153 и о.т. 129, част от 



 

поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. Шивачево, предвиден за 

поставяне на преместваем обект за търговска дейност. 

редложение с вх. № 3881/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински терен № 

1 и общински терен № 2, разположени в тротоарното пространство по улица „Ленин” с 

о.т. 153 и о.т. 129, част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на 

гр. Шивачево, предвидени за поставяне на преместваеми обекти за търговска дейност. 

редложение с вх. № 3882/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински терен № 

2, разположен в тротоарното пространство по улица „Ленин” с о.т. 151 и о.т. 175, част от 

поземлен имот с идентификатор 15944.501.1161 по КККР на гр. Шивачево, предвиден за 

поставяне на преместваем обект за търговска дейност. 

редложение с вх. № 3883/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински терен за 

поставяне на вендинг автомат, част от поземлен имот с идентификатор 65499.501.869 по 

КККР на с. Сборище (ул. „Средна гора” в кв. 63 по плана на с. Сборище), публична 

общинска собственост. 

редложение с вх. № 3884/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински терен № 

2, предвиден за поставяне на вендинг автомат, част от поземлен имот с идентификатор 

редложение с вх. № 3885/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински терен, 

предвиден за поставяне на вендинг автомат, част от поземлен имот с идентификатор 

72165.507.1903 по КККР на гр. Твърдица публична общинска собственост. 

редложение с вх. № 3886/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем без търг или конкурс 

на помещения в сграда „Поликлиника” гр. Твърдица. 

редложение с вх. № 3853/28.01.2026 г. относно: Промяна на състава на Постоянна 

комисия при Общински съвет-Твърдица. 

27. Предложение с вх. № 3854/28.01.2026 г. относно: Приемане на график за работата 

на Общински съвет-Твърдица и постоянните комисии към него. 

28. Предложение с вх. № 3889 / 9.02.2026г. относно: Разходи за строителство, основен 

ремонт и придобиване на дълготрайни материални и нематериални активи на община 

Твърдица от 2025 г. 

29. Предложение с вх. № 3898 /17.02.2026 г. относно: Приемане на решение за 

одобряване на изменение на ПУП парцеларен план за линейните обекти на техническата 

инфраструктура за ново оптично трасе в обхвата на общински път в землище град 

Шивачево, община Твърдица, област Сливен. 

 

 

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Изказвания, питания становища и предложения на граждани. 

Г-н Крълев: Общински съветници, който иска да вземе думата, заповядайте. 

Имате възможност. Моля Ви, г-н Кременски. Кметове на кметства също могат да вземат 

думата. Просто съжалявам, има толкова много хора и не ги виждам, трябва да са 

позиционирани. Кмета на Червенаково, кмета на Жълт бряг, кмета на Оризари, кмета на 

Бяла Паланка не мога да го видя. Кмета на Шивачево току що влезе. Заповядайте, 

господин Дяков. 

Г-н Дяков: Благодаря, г-н председател. Уважаеми колеги, уважаеми съграждани, 

гости. Аз в личен план се радвам, че залата е пълна и че сте тук. Назад, във времето, за 

съжаление, много малко бяха моментите, в които можехме да се радваме на такова 

присъствие. Относно проведените срещи, които визира г-н Крълев по населени места и 

както разбрах от изказа, те ще продължават и по другите населени места. Аз изказвам 

мое мнение. Това, което видях и разбрах на тези срещи в Сборище и в Шивачево, е едно 

настройване на обществото и населените места спрямо нас, твърдичани. И между 

другото, един господин от Шивачево, снощи го каза в прав текст, точно повтарям 



 

неговите думи „Вие с изказите си, господин Крълев, настройвате обществеността, 

Твърдица срещу Шивачево. Тоест ползите от тези срещи са големи, но не в този аспект. 

Сега дали да правим улиците в Твърдица, дали да правим улица във в Сборище или в 

Шивачево. Това е програмата на г-жа Златева. Това е нейната програма. Това е нейното 

виждане. Болшинството от жителите на общината Твърдица са избрали г-жа Златева и тя 

има визия. Аз съм го казал, пак ще го кажа. Вие тука мнозинството ви достраша, че един 

кмет най-после почна да работи и да прави нещо. Вие не можете да си го обясните. Как 

така за две години г-жа Златева направи толкова много неща? Естествено и екипа на г-

жа Златева. В контекста на това ще кажа, че нека за миг да си затворим очите, да си 

представим, че г-н Атанасов кара четвърти мандат. Ами то щеше да е голямо 

спокойствие. То беше едно лежерно? Ние го карахме ден да мине, ден да дойде. И то 

няма предложение. Не се работи. За кое да спорим ние тук, общински съвет и 

администрация. За кое да спорим? То нямаше тема. И виждате ли сега госпожа Златева 

показва как трябва да се работи. Някои казват, да, Вие само в Твърдица го виждате. Да, 

ние живеем в Твърдица. Естествено, че виждаме това, което се случва в Твърдица. И той 

е много за тези две години. И съм сигурен, че следващите две тя ще направи също много. 

Ние трябва да и дадем шанс. И престанете с тоя вашия, подтекст на нещата, да 

настройвате хората. Казал съм го многократно, за да вървят нещата, общинският съвет 

трябва да е ръка за ръка с кмета и администрацията. Тогава вървят нещата. Бях 

обвиняван, че съм човек на Атанасов. На никой не съм човек аз. Аз съм човек на този, 

който работи. И въпреки недостатъци, които виждах в Атанасов, аз исках да говоря с 

него, все пак нещо се случи. Не както беше при Иван Петров. Дето не си говореха, а сега 

много се обичат. Тъй, че съжалявам, аз съм искрен и съм директен, но нещата не са ОК. 

И ви го казах, и пак ще го повторя. Всички Вие 12 човека ще съжалявате и за тези ваши 

решения и поведения. Ще съжалявате. Няма да си го признаете сигурно, но ще 

съжалявате. 

Г-н Крълев: Г-н Дяков, приключихте ли?  

Г-н Дяков: Не, не съм. Ще ми се още да говоря, но ще дам думата на съгражданите.  

Г-н Крълев: Г-н Дяков, ако позволите само кратка реплика към вашето изказване. 

Аз не съм бил по времето на Атанасов, докато Вие сте бил общински съветник и 

председател. Сега говорите все едно, че и Вас ви е нямало или сте били в друго 

измерение. Имали сте пълната възможност да изразите мнение по време на мандата? 

Много Ви моля за тишина. Сега това е въпрос на ваша преценка, какво сте направили 

или какво не сте направили. Просто го отбелязвам. Не искам нито да ви обвинявам, нито 

да ви възхвалявам. Имаме право на ваше мнение. Приемам го. Колеги, заповядайте. 

Друг? Г-н Атанасов,  

Г-н Атанасов: Благодаря, г-н председател. Първо искам да благодаря на г-н 

Вълчинков. На предходното заседание поставих един въпрос, който беше своевременно 

решен. Така че от мое име и от хората, които ми поставиха въпроса, искам да ви 

благодаря за своевременната реакция. Господин Дяков, ние тези ваши думи сме ги 

слушали много пъти. Летоброенето за вас започна от 2023 година. Всеки път го 

подчертавам и се смеете, но ние сме работили, защото тези проекти, които се изпълняват 

тези две години от госпожа Златева, сме ги подготвили и сме кандидатствали ние. 

Старото ръководство го е направило. Не за удоволствието на Атанас или на някой друг. 

Това е за хората. Така че, много Ви моля. Говорили сме с вас много неща. Всеки е 

работил, не мисля, че ние не сме направили нищо, защото Вие отричате всичко, което е 

преди 2023 година. Даже отидохте и по-напред и госпожа Дойчева засегнахте. В 

предишни разговори…. Аз бях търпелив и не Ви прекъсвах. Претендирате големи 

претенции за възпитание и какво ли не, пък се държите като на махленско събрание. Така 

че всеки кмет има програма, но и тези хора и те са обещали нещо пред хората. И това 



 

противопоставяне не го правим ние. Това противопоставяне дойде от общинска 

администрация. И много добре го знаете. Едно предложение, една година, седем пъти го 

отхвърляме. Този е осмия. Няма как да правиш едно и също нещо много пъти и да чакаш 

различен резултат. Говорим за диалог, диалог няма. Диалогът е някой да наложи волята 

си над нас. Ние не сме притурка на общинска администрация. Аз съм бил от двете страни. 

И кмет, и общински съветник. Преди да стана кмет бях един мандат съветник. Така че 

компромис никой не прави и не иска да прави, но не може без компромиса. Но в края на 

краищата, предходната година, целият финансов ресурс на общината беше насочен във 

града. Тази година всички допълнителни средства пак. Нормално е хората да имат своите 

претенции и другите. Има още девет населени места. Ние поискаме едно единствено 

нещо. Едно малко нещо от тези 5 милиона, 430 хиляди лева. Да се отдели един милион. 

Да се направи нещо по селата. Това е. Нищо повече. Една година обиди помия и какво 

ли не. Ако някой смята, че единия трябва да повръща от преяждане, пък другия да умира 

от глад, окей. Но не може по този начин. Няма и как да стане. Така че...  

Г-н Крълев: Много Ви моля, излезте отвън да си говорите. Все пак, ако всеки 

вземе да „боботи “, какво ще стане тук. Моля ви се 

Г-н Атанасов: И за това са предприеха тези срещи по населението.  Всички хора 

си имат желанията. Всички искат да им е хубаво и удобно. И в края на краищата трябва, 

ръководството и Общински съвет така да правят, че не само едни да са доволни. Да 

правим така, че по-голямата част от нашите съграждани да са доволни от това, което се 

случва и се прави. Това е. И имам един въпрос, към кмета на Шивачево, мисля че го 

видях тук. Първо, г-н Иванов, табелите ги няма на никъде. Нито на входа от към Нова 

Загора, от който идва пътя, нито от Твърдица. Няма надпис Шивачево, не знаеш къде 

влизаш. Това е най-малкото. Кога смятате да почистите тия незаконни сметища, с които 

е обграден град Шивачево? Защото във времето назад се сещам, бяхте като районен 

фотограф. Колко снимки пращахте за незаконни сметища на РИОСВ. Сега имате 

възможност да се борите и да го чистите. Искам да знам. Поставен ми е въпросът от 

нашите съграждани. До кога ще бъде това нещо така? Благодаря. 

Г-н Крълев: Г-н Иванов, заповядайте. Имате думата.  

Г-н Иванов: Г-н Атанасов, много ви благодаря за този хубав въпрос, защото имам 

отговор към вас и той е подготвен от не по-малко от една година. Първо табелите, когато 

бъдат възстановени със специална машина, тъй като са скъсани от последната буря, ще 

бъдат възстановени. 

Г-н Атанасов: Те ги няма. 

Г-н Иванов: Не, прибрани са. Аз поне си ги прибирам, пазя си ги, няма страшно. 

Не се притеснявайте. Относно сметищата, няма сметище в района на града и вътре в 

града, което досега да не е премахвано повече от един или два пъти. На държавен ресурс. 

Ей тия хора плащат ресурса по багер, по камион. Те не се движат с вода. Съответно, ще 

бъдат зачистени. Въпросът ми е към общински съвет кога ще направи така, че да има 

нормални глоби за нарушителите, а не тук глобата да е една почерпка в кафе. И въпросът 

ми е кога ще ми бъде помогнато с видеонаблюдение, за да мога да хващам нарушителите. 

Да, има фото капани, хващам ги, санкционират се нарушителите и мисля, че трябва да 

има някакъв ефект. Като сме започнали с въпросите да работим, аз така искам да 

работим. А иначе за сметищата, да, може би за пореден път ще бъдат зачистени. Сега нов 

трактор, ново ремарке ще имаме, ще ги зачистваме. Въпросът ми е Вие кога ще си 

свършите вашата работа? Благодаря за внимание.  

Г-н Крълев: Благодаря, г-н Иванов. Така, господин Иванов, общинския съвет няма 

как директно да вземе отношение относно промяна на наредбата. Щом се вкара 

предложение от общинска администрация, общинския съвет има пълната готовност да 

го разгледа и да вземе адекватно решение. Абсолютно болшинството, и в мое лице като 



 

председател, имате пълната подкрепа и разбиране. Това, между другото, е и личното 

мнение на почти целия общински съвет. Абсолютно сте прав, за което ви благодаря. Г-

жо Златева, заповядайте.  

Г-жа Златева: Уважаеми г-н председател, Вие също може да внесете предложение 

до общинска администрация относно таксите и глобите, които трябва да влязат в 

наредбата. А относно проектното предложение, което засегна г-н Атанасов, съм длъжна 

пак да внеса яснота. Че има противопоставяне между населените места, има. И аз 

присъствах на тези срещи. Че има агресивен тон, има. Хората, и на двете места, на които 

проведохте срещите, искат от нас да има диалог. Аз се опитах да водя такъв. И 

многократно съм го водила. Но резултат няма. Относно, че по другите населени места не 

сме влагали ресурс, това е лъжа. По всяко населено място има разпределен ресурс. Не 

може да стане изведнъж и за толкова бързо. Относно това предложение, защо искам да 

бъде ресурса в Твърдица, многократно се мотивирах. Пак ще го повторя. На част от 

улиците има изградена канализация. Предстои изграждане на тези улици, които са 

предложени, с нов водопровод. И най-логичното за мен и за моят екип беше да 

асфалтираме улиците и да направим тротоарите. Ние затваряме един 50 годишен цикъл. 

Вие пожелахте, макар че официално от нито един от вас, гласуващите против това 

предложение няма постъпило предложение в Общинска администрация, какво 

конкретно желаете. Тук на сесия сме коментирали, Вие сте предложили да има улица в 

Шивачево, да има улица и в Сборище. Тези двете улици са включени в капиталовата 

програма на регионалното министерство и са включени в бюджет 2026, който към 

момента не е приет, защото няма правителство. Този бюджет ще бъде приет и тези улици 

ще бъдат направени. Моля ви, не всявайте повече смут и объркване у хората.  

Г-н Крълев: Благодаря Ви, г-жо Златева. 

Г-н Атанасов: Реплика 

Г-н Крълев: Заповядайте, г-н Атанасов. 

Г-н Атанасов: Аз, когато казах, че няма по другите населени места, казах 

допълнителният ресурс. Имах точно предвид тези средства, които са отпуснати. От тези 

5 милиона 430 хиляди. То остава и да няма нищо и за издръжка на администрацията и за 

другите неща.  

Г-н Крълев: Благодаря ви, господин Великов.  

Г-жа Златева: Моля да ми дадете думата за отговор. 

Г-н Крълев: Заповядайте, г-жо Златева.  

Г-жа Златева: Г-н Атанасов, аз пак ще ви попитам. През вашия мандат Вие 

направихте водопровод за над 6 милиона лева в село Сборище. Защо, Вие лично, не 

разпределихте ресурсът и по другите населени места, а Общински съвет ви гласува този 

ресурс да бъде усвоен за цялостен водопровод на село Сборище.  

Г-н Атанасов: Вие тогава се занимавахте с други дейности. Когато Община 

Твърдица е кандидатствала, условията за кандидатстване по програмата за развитие на 

селските райони бяха други. Това нещо се правеше за населени места. Мярката беше за 

населени места с брой жители до 2000 човека. Единствено село Сборище от Община 

Твърдица беше най-подходящото и затова взехме решение то да бъде. Няма как този 

проект да се дели на части за отделни населени места. Благодаря.  

Г-н Крълев: Благодаря, господина Атанасов. 

Може ли? Моля, нека да отговоря да осведомя обществеността. 

Г-н Крълев: Изхабихме цялото време за питания… 

Г-жа Златева: Не сме изхабили времето, разполагаме с цялото време. 

Г-н Крълев: Влизаме в полемика, г-жо Златева 

Г-жа Златева: Моля да внесе яснота.  

Г-н Крълев: Заповядайте 



 

Г-жа Златева: Благодаря Ви. Г-н Атанасов, това е лъжа. Насоките са едни и същи. 

Можели сте да участвате по инфраструктурни проекти за асфалтиране на улици, за 

тротоари, за ремонт на общинска сграда, така че не подвеждайте, моля Ви, аудиторията. 

Благодаря Ви. 

Г-н Атанасов: Аз имам право на реплика. Моля за реплика. Това, което го 

говорите Вие, не е истина. И ще Ви го докажа с документи. Благодаря. 

Г-н Крълев: Моля Ви, колеги, има... Г-н Златев, много Ви моля. Заповядайте тук. 

Ще Ви отива с балтона и с шалчето. Да. Моля Ви за тишина. Колеги, има постъпило 

искане за въпрос от гражданин на общината. Предвид изтеклото време, първо предлагам 

да го удължим... Така, колеги, моля за тишина, господин Кременски, моля ми за тишина. 

Господин Вълев, заповядайте. 

Г-н Вълев: Уважаема г-жо Златева, уважаеми г-н председател, колеги, граждани, 

ще Ви зачета нещо от Правилника за дейността и организацията на Общински съвет чл. 

64, ал. 2 „Изаказвания, питания, становища и предложения на гражданите с 

продължителност до 30 минути. Никъде не пише, че в тези 30 минути са включени 

изказвания на общинските съветници или кметовете. Тези 30 минути са само за 

гражданите 

Г-н Крълев: Г-н Вълев, много Ви благодаря, но в момента… Много Ви моля, нека 

да се изслушваме. В момента не сме в ситуация да тълкуваме правилника, г-н Вълев. 

Г-н Лазаров: Четете правилника 

Г-н Вълев: Вие го спазвайте, г-н председател. 

Г-н Крълев: Много Ви моля, това не е приумица моя. Това е утвърдена практика. 

Нито аз съм юрист, нито Вие сте юрист. В момента да коментираме нещо двамата е 

несъстоятелно. Колеги, предвид изтичането на времето по първа точка да го удължим с 

15 минути. Моля Ви, г-жо Златева. Моля да гласуваме 

След гласуване от 16 общински съветника, с 15 гласа „за”, без „против” и 1 

„въздържал се”  Общински съвет - Твърдица  прие предложението да се удължи 

времето на т. 1 с 15 минути 

Г-н Крълев: Колеги, времето е удължено. Уважаеми дами и господа общински 

съветници, има искане за питане от гражданин – г-н Гвоздейков. Който е съгласен да му 

дадем думата, моля да гласува 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 

„въздържали се”  Общински съвет - Твърдица  прие предложението 

Г-н Крълев: Заповядайте, г-н Гвоздейков 

Г-н Гвоздейков: Благодаря, г-н председател. То е във вид на изказване. Не е 

питане.  

Г-н Крълев: Добре. Няма проблем. 

Г-н Гвоздейков: Благодаря. Уважаеми г-н председател, уважаеми общински 

съветници, уважаема г-жо кмет, заместник-кметове, уважаеми граждани, аз ще се обърна 

най-вероятно поименно към всички Вас, не към всички. Първо се извинявам ако бъда 

емоционален и обидя някой, просто ситуацията е такава и предварително моля да бъда 

извинен. Уважаеми г-н Атанасов, искам ясно да знаете, че длъжността кмет, общински 

съветник, министър е институция. Това не е име. Независимо дали кметът се казва Иван, 

министъра Драган, общинския съветник Петко, тези проекти ги изпълнява институцията, 

не името. И Ви давам пример. По моя мандат, когато аз съм бил министър, лично аз и 

моят екип сме осигурили покупката на 30 нови влака, които идват тази година и аз не 

съм министър и ще среже лентата друг министър. И аз никога няма да кажа, защото това 

не е коректно, че това е направено от мен. Това е направено от министерството, това е 

направено от кметството, това е направено от общината, защото това е тяхно задължение. 

Имената се сменят. Имената са хора, живи хора, които са само моментната картина на 



 

тази ситуация. Хората са живи, те се раждат и умират и винаги са различни. Но 

институцията е една. Да със сигурност има проекти от Ваше време. Случило се е така 

Вие да бъдете кмет и те ще бъдат изпълнявани от друг кмет. Ще има проекти, които ще 

бъдат изпълнявани в бъдеще от трети кмет и няма нищо лошо в това и това не е повод за 

дразнене, за съревнование кой какво е направил. Всичко това, което Вие правите, защото 

това е ангажимент, остава за обществото. Дали го е направил Атанас, Мария, другия, 

бъдещия, който идва, няма абсолютно никакво значение. И понеже снощи Вие си 

позволихте на всеослушание на срещата в Шивачево да кажете, че благодарение на Иван 

Петров Мария станала кмет, което абсолютно не е вярно. Мария стана кмет благодарение 

на Вас. Вие лично избрахте Мария за кмет. Вие, г-н Атанасов, защото трябва да знаете, 

че властта не е самоцел. Властта не е на всяка цена, а властта е комплекс от резултати, 

които оценят хората. И ангажименти, разбира се, към тях. И те са тези, които преценят 

какво да се случи. Ето това сте направили Вие, но това е вече в историята. Уважаеми г-н 

председател, да, де юре, аз не съм гражданин на община Твърдица. Така е. Аз нямам 

гражданство. Аз съм жител по-скоро на град София, но това не пречи по никакъв начин 

и няма как да позволя историята да бъде подменена. В смисъл родословието ми е оттук. 

Аз съм роден в този град. И тъй като се е случило така аз да бъда публична личност, 

успял съм какво да направя. Имал съм амбиции, стратегия, постигнал съм някакви цели 

в живота и съм станал такъв човек, който е популярен, известен. И трябва да Ви кажа, че 

навсякъде, където съм ходил на срещи по Европа, на други места, аз в разговорите с 

колеги на моя ранг министри, заместник министри чужденци, с гордост съм споделял, че 

аз съм роден в един малък град и съм го рекламирал навсякъде и това ми е било първото 

нещо, което да направя от сърце. И трябва да Ви кажа, че аз, въпреки че не живея тук, 

обичам родния си град, не по-малко от Вас, разбирате ли? И това, което правя тук, аз 

няма как да Ви го обясня, защото Вие нямате нужния капацитет да го разберете. Правя 

го с любов, правя го с мъка, че тук трябва да си помагаме и го правя точно заради това. 

И друго, чух, когато кмета чете обосновката за този проект и чух една дума, която Вие 

не разбирате - стратегически план за развитие. Разбирате ли? И тази съвкупност от тези 

улици означава стратегически план на общинския център,  и другите населени места ще 

бъдат много по-облагодетелствани, защото административният център е най-важният. 

Тук е съсредоточена администрацията, тук е съсредоточен бизнесът, тук е съсредоточена 

атмосферата, която трябва да привлече инвеститори, хора за да може да бъде развита 

цялата община. Но трябва мислене, разбирате ли, което Вие по никакъв начин не искате 

да го направите и затова противопоставяте хората, защото борбата е единствено и само 

за власт. Това е причината. Истинската причина знаете ли каква е? Че един човек реши 

да подчини Общинския съвет на собствените си интереси. Един човек, който цял живот 

е мечтал да бъде във властта. И той днес не е тук, защото няма очи да дойде пред Вас, и 

той си е виновник, защото аз знам всичко. Нали знаете, този човек напусна Общинския 

съвет, когато се заклеха, защото не стана председател на Общинския съвет. Този човек 

цял живот се е борил за власт и пари, и нищо друго. Този човек е казал, че ще съсипе 

Мария и има доказателства. Използва своите инструменти в Общинския съвет да 

настройва всички, срещу тях. И сега този човек копае пътеки да стигне до новия 

политически проект, за да пресече политическата подкрепа на Мария, защото виждат, че 

тя има огромна обществена подкрепа. И този човек говори за всички вас, зад гърба Ви, 

че Вие не ставате, за да може той да се лансира отпред. Как не му идва на акъла, че за 

такива политически проекти търсят млади хора, хора можещи, които имат минало което 

е кристално, чисто. А може и един човек, който е изгонен от Общински съвет за конфликт 

на интереси да ходи и да казва, че той е чистото лице на президента. Благодаря Ви. 

Всичко това, което Вие правите е на инат. И Вие много добре знаете, че го правите. 

Осъзнавате го и сте ми го казвали лично на мен. „Ние не можем да предадем групата“. 



 

Вие предавате тези, които са Ви избрали, в момента. Ей това правите. Изобщо не ме 

интересува Вашата група, защото другия път вие, казах го и на Красимир, извинявам се 

че се обръщам на малко име. Другия път няма да бъдете общински съветници тук, защото 

тези тук не са глупави, а Вие ги изкарвате такива.  

Г-н Крълев: Колеги, има желание за изказване от друг наш гражданин, който е 

съгласен, моля да гласува. 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 

„въздържали се”  Общински съвет - Твърдица  прие предложението 

Г-н Крълев: Георги Великов, заповядайте. 

Г-н Великов: В контекста на изказването на г-н Гвоздейков.  Ще има и въпрос.  

Г-н Крълев: Окей. Просто имайте предвид, че има и друг и трябва да се вместим 

във времето. Само това ще Ви помоля. 

Г-н Великов: Г-н Атанасов каза, че това са негови проекти. Има лека заблуда. Да 

уточним. Да, г-н Атанасов, смеете се, но три години след изтичане на времето и 

нереализиран проект, проектът Ви вече не е Ваш. Тоест, той иска нови съгласувки има 

промени, инфлация, така, че вече не е ваш. След петата година, задължително, след 

осмата, категорично вече е отхвърлен и искат нов. Това е пълна заблуда към нас, 

гражданите. Второ, хвалите се с ваши нови такива проекти, които сте направили тук -  

асфалтиране… и Вие всички се борите срещу модела Атанасов. Като казвам модела 

Атанасов, казвам в строителството. Правене на парче предизборно. Нямаме една 

асфалтирана в улица през мандата на г-н Атанасов. Асфалтирането г-н Атанасов е, когато 

настилката е, общо от двете, е минимум 10 см. Под 10 см. имате полагане на асфалт. Да, 

положили сте на много улици асфалт, но не сте асфалтирали. До тук. Мога да говоря още, 

но няма смисъл да отегчавам. Въпросът е за тези улици, които казвате Вие, по фонд 

„Земеделие“, че можело да бъдат за другите населени места. Системата ИСУН ще 

позволи ли господа общински съветници, Казвам го съкратено, абревиатурата няма да я 

превеждам за тези, които разбират въпросът е към тях, има такива, които в момента 

нямат никаква идея за какво говоря. Системата ще позволи ли? ИСУН.  

Г-н Крълев: Какво да позволи, Георги, извинявай?  

Г-н Великов: Ами Вие не знаете за какво е системата, как да Ви обясня. Това е 

система за проследяване на точно тези обекти. Ето, затова говорим. Вие гласувате под 

диктовка. Това е проблема.  

Г-н Крълев: Георги, много те моля, не прави квалификации какво разбираме и 

какво не. 

Г-н Великов; Вие ми казвате „какво е това“.  

Г-н Крълев: Бъди достатъчно ясен и за аудиторията. Много те моля 

Г-н Великов: Ама Вие трябва да го знаете това. Това е система, която проверява 

критериите на всяка една улица, дали отговарят за фонда. И ако не отговарят, система 

казва не. Благодаря, това беше. Нека и другите да се изкажат. Мога да говоря много. 

Г-н Борисов: Това не е вярно. 

Г-н Великов: Напротив. 

Г-н Крълев: Заповядайте. 

Г-н Борисов: Значи системата ИСУН е интегрирана система за управление и 

наблюдение.  

Г-н Великов: Точно.  

Г-н Борисов: В тази система се подават проектите предложения. 

Г-н Великов: Точно така. И?  

Г-н Борисов: Това исках да кажа. Там се подават проектните предложения.  

Г-жа Златева: И се контролира отчитане. 

Г-н Великов: И улиците в Шивачево не отговарят по определи критерии. 



 

Г-н Крълев: Георги, позволи ми да не се съглася с теб.  

Г-н Великов: Аз знам, че няма. Това ми е пределно ясно. 

Г-н Крълев: Вероятно не си създал ти тази система ИСУН 

Г-н Атанасов: Може би от ЖП дейности разбирате много. 

Г-н Великов: Без лични нападки.  

Г-н Крълев:  Г-н Великов, приключихте с изказването си. 

Г-н Великов: Казах определени критерии. Технически критерии.  

Г-н Атанасов: Аз бях търпелив и Ви слушах. Две приказки. Това, което говорите 

са глупости. Да, глупости са. Не е вярно. Системата, Борисов Ви го каза. Хора 

проверяват, хора одобряват. Системата не го прави това. 

Г-жа Златева: Отчита се в системата… 

Г-н Крълев: Моля Ви, г-жо Златева, да не се прекъсваме. Има питане от друг 

гражданин. Който е съгласен, моля да гласува. 

След гласуване от 16 общински съветника, с 15 гласа „за”, без „против” и 1 

„въздържал се”  Общински съвет - Твърдица  прие предложението. 

Г-н Крълев: Заповядайте, г-н Кременски. Имате думата. 

Г-н Кременски: Благодаря за предоставената дума. Аз няма да говоря кой крив, 

кой прав. Искам само няколко думички да кажа. 

Г-н Крълев: Много Ви моля в рамките на 3 минути  

Г-н Кременски: Хайде да се помирим всичките и да работим за благото на цялата 

община. Не на Твърдица, не на Шивачево, не на другите 8 селища в общината. Да 

работим за всичките. Г-жа кмета Ви обясни. Правим това по този начин за 2026г. В други 

ден правителството, като гласува бюджет или редовно, или временно, което или както го 

искате, както го кажете ще има и за другите населени места. Те са вписани в документите 

и ще бъде направено. Дайте да се съсредоточим. Аз като бивш военен го казвам. 

Съсредоточаване на главния удар с всички направления в определеното време с цел 

постигане на една единствена цел – реализиране на замисъла. Какво правим в момента? 

Тук уличка, там уличка, тоз се припира, оня се припира. Казвам го честно, една стара 

българска дума, тя е турска – сполай. Това означава благодаря и Бог да те поживи или  

Бог да ти даде здраве, че си направил нещо добро. Направете добро за общината, господа 

общински съветници и хората да Ви кажат сполай ви. Благодаря Ви. 

Г-н Крълев: Благодаря Ви, г-н Кременски. Г-жо Георгиева, имате думата.  

Г-жа Георгиева: Имам само една информация да предоставя във връзка със 

започнатата процедура за създаване на Младежки общински съвет. Предполагам до 

няколко дни ще бъде публикуван правилник за избор на членове. Нека заинтересованите 

младежи на възраст от 15 до 29 години да се запознаят и тези, които имат желание да 

кандидатстват. В този Младежки съвет ще бъдат включени представители от двете 

гимназиални училища на територията на общината - град Твърдица и град Шивачево, 

представители на ученическите съвети, както и други активни младежи. Благодаря. 

Г-н Крълев: Благодаря г-жо Георгиева. Заповядайте го, господин Куртев. Може 

ли микрофона да включите?  

Г-н Куртев: Въпросът ми е към кмета на Шивачево. Изкопали сте един изкоп до 

кариерата и не може да се стигне до частните имоти. Защо?  

Г-н Крълев: Заповядайте, господин Иванов. Да, имате думата.  

Г-н Иванов: Г-н Куртев, отново стигаме до незаконно сметище, което с години 

стоеше там. Сметище, което в рамките на една година беше зачиствано отново, губя 

бройката наистина. Бях принуден да прокопаем траншея, поради която нарушителите да 

не влизат в този район. Да, има общинска земя, където по-малката част е от незаконното 

сметище беше на лично, но доста по-голямата част е общински имот. А тук, в разговор с 

директорката на РИОСВ Стара Загора, тя ми сподели, че закона ми разрешава да 



 

санкционирам собствениците на тези имоти. Аз не желая да го правя, затова прокопах 

тази траншея, за да не влизат. Ако някой иска временен достъп и каквото е необходимо, 

да дойде при мен, ще му осигуря достъп. Но ще има траншея.  

Г-н Куртев: За да ида до нивата си трябва да дойда първо при теб за да искам 

достъп? 

Г-н Иванов: Да. И после ще го глобя този… 

Г-н Куртев: Това е глупост дето ми го говориш. Да ида до нивата си трябва да 

дойда да те питам теб. 

Г-н Иванов: Защо от там трябва да се минава? 

Г-н Куртев: Защото там е единствения път. Общински път е.  

 Г-н Иванов: Ще се прокара друг. 

 Г-н Куртев: Единствения път е там. Общински път е. 

 Г-н Иванов: Вие искате да глобявам хората, така ли? Общински съветник иска да 

глобяваме хората. 

Г-н Куртев: Да ме чу да казвам това? Това го казваш ти. Това е общински път. 

Прокопана е траншея в и не можем да стигнем до имотите си. Какво правим? 

Г-н Иванов: Вие ще кажете какво. Аз ще освободя пътя. 

Г-н Куртев: Освободете пътя. Да може свободно всеки да отиде до имота си.  

Г-н Иванов: Аз ще Ви осигуря. Знам, че е нередно. Съгласен съм. Вие ли ще 

почистите сметището после? 

Г-н Куртев: Аз няма да го чистя. Твоя работа е… 

Г-н Иванов: Ето затова съм взел това решение. Решението не е решение да 

запушвам, защото няма никой там отново… 

 Г-н Куртев: Това не е решение 

Г-н Крълев: Г-н Иванов, много Ви моля. Ще Ви дам думата. Благодаря, г-н Куртев. 

Само искам да Ви кажа, че правенето на изкоп на общински път е абсолютно незаконно. 

Не взимам страна. 

Г-н Иванов: Признавам, но съм бил принуден.  

Г-н Крълев: Благодаря Ви. Всички разбрахме проблема. Ще търсим адекватно 

решение. И законосъобразно, не само адекватно. Казусът наистина не е лек.  

Г-н Иванов: Не искам да взема да глобявам собствениците на имоти. 

Г-н Крълев: Благодаря Ви, г-н Иванов. Предвид изтичане на времето по първа 

точка, преминаваме към втора точка. 

 

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3860/03.02.2026 г. относно: Отчет за управление на Община 

Твърдица за периода януари-декември 2025г. 

Г-н Крълев: Заповядайте, г-жо Златева.  

Г-жа Златева: Уважаеми г-н председател, уважаеми общински съветници, в 

качеството си на кмет на Община Твърдица изготвих и внасям за разглеждане, отчет за 

управление на Община Твърдица за периода януари-декември 2025. На комисии бяхте 

запознати с отчета. Моля да приемете моя отчет. 

Г-н Крълев: Колеги, въпроси? Да разбирам, че няма? По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение с 4 „За“ и 

1 „Въздържал се“. 

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 



 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги, моля да гласуваме. 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 15 гласа „за”, 0 „против” и 1 

„въздържал се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

 

РЕШЕНИЕ № 473 

19.02.2026г. 

 

Приема Отчета за управление на Община Твърдица за периода януари-декември 

2025г. 

 

Г-н Крълев: Заповядайте, г-н Таранджиев. 

Г-н Таранджиев: Предлагам 5 минути почивка. 

 Г-н Крълев: Обявявам 5 минути почивка 

 

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3861/03.02.2026 г. относно: Допълване на годишен план за 
ползване на дървесина през 2026г. в горски територии, собственост на Община Твърдица. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.  

Г-н Динев: В тези таблици, които Ви представям, е обобщена информация за дейността 

на Горския отдел от 2020 година насам. Като в потъмнения шрифт, последните два реда 

във всички таблички е дейността, когато сме ние на ход и аз съм начело на Горския отдел. 

В лявата част, виждате с щриховката по средата е разделена таблицата на две, в лявата 

част са разходите, в дясната част са приборите от Горския отдел. Вижда се най-отгоре 

първо в лявата табличка разходи за гориво от 2020 до 2025-та, започват от 22 600 и  

свършват на 19 500. Тази таблица показва, че има намаление на разходите за гориво в 

последните една-две години. Разходите за маркиране. Какво означава това? 2023-та 

година е било 25 000 лева, а 2024-та и 2025-та са 0 лева. Защо е такава голяма разлика? 

Тези 25 000 лева са разходите за трудови договори на назначавани граждани, които са 

помагали при маркирането. В момента маркирането на дървесината се извършва само и 

единствено от горските служители. Поради тази причина няма никаква стойност за 

разходите. Следващата интересна табличка е разходите за изграждане на горските 

пътища. Ще започна отзад напред. Тя е така малко болна тема тази. Г-н Атанасов го няма 

и той да го чуе, но както и да е. 2025-та и 2024-та година разходите за изграждане на 

горски пътища са съответно 29 000 лева и 12 000 лева, което сумарно прави грубо 40 000 

лева. За две години. Ако обърнете внимание за 2020-та, 2021-та, 2022-та и 2023-та тези 

четири години, разходите сумарно гонят половин милион лева. 430 000 лева. На фона на 

тези суми от близо половин милион лева, сега малко с ирония ще го кажа, трябва горе в 



 

гората да има светофари, табели за винетки и така нататък. Най-лесният вариант нещо 

да се направи с „щипване“ така да го нарека, сами ще се сетите за какво говоря, е със 

СМР-та в горите. Тъй като минава един дъжд, после всеки може да каже „ми беше готово, 

ама дъждът го измит този път“. Пак да акцентирам, за две години са дадени 40 000 лева, 

за четири години са дадени над 400 000 лева. Последната таблица актове и събираемост, 

тя не е чак толкова важна в случая, просто искам да акцентирам че събираемостта на 

сумите от съставените актове е скочила двойно. И сега е интересната част от таблицата, 

която предполагам всеки един общински съветник трябва да обърне внимание и така 

искам да акцентирам малко да се обърне наистина внимание на Горският отдел защото 

за две години откакто съм начело на този отдел освен г-н Петко Таранджиев и г-н 

Мирослав Дяков, абсолютно нито един друг общински съветник не се е обърнал към мен 

с въпрос, дори не с предложение, с някакъв въпрос, така че благодаря на тях двамата за 

това, че са оценили Горският отдел като отдел. Г-н Петко Таранджиев винаги ми задава 

въпрос относно цените на дървесината, г-н Мирослав Дяков бе първият човек, който ми 

каза за проекта на Нестле, който Община Твърдица го спечели, преборвайки община 

Русе, община Пловдив, община Благоевград. Общини с население 10 пъти по-голямо от 

Община Твърдица. Та, да се върнем към приходи от дърводобив. Виждате в първата 

таблица, в дясната част, за 2020 година добивана дървесина по официални данни е 14200 

м3. От тези 14200 м3, печалбата, която е генерирана, най-дясно в колоната, виждате, че е 

62 000 лева. Важна част е средната колона, в която пише среден приход от 1 м3 дървесина 

за тази община. За 2020 година е било 53 лева. Какво означава това? Че са добили 14 200 

м3 по 53 лева и приходът за общината е 758 000 лева. Работата на един директор на всяко 

едно държавно или общинско горско стопанство е точно този среден приход, този 

показател да бъде възможно най-висок. Това показва колко пълноценно се продава и се 

усвоява дървесината от конкретната територия. Защото много е лесно да добием 

максимален размер от количество дървесина, а да го продадем за жълти стотинки. Това 

е най-лесният вариант и най-често срещано. Но в тази таблица се вижда, че от 2020-та, 

2021-та, 2022-та, средния приход е 50-70 лева. 2023-та година става 100. И се появяваме 

ние, като казвам ние, говоря за екипа на г-жа Златева и г-жа Златева като кмет на 

общината, и забележете какъв е добива на дървесина за 2024-та и 2025-та година. Добива 

е на половина. От 14-15 000 м3 става на 8 м3. Забележете и каква е печалбата. Като 99% 

от приходите на всяко горско стопанство, било то общинско или държавно, идват от 

продажба на дървесина. Случва се така, че с половината количество дървесина, което 

съм добил миналата година и по-миналата, съм изкарал печалба, която не е изкарвана с 

двойно повече добив през изминали години. Това е най-странното и най-големия 

парадокс. За две години са спестени 15 000 м3 общинска гора. Това са между 4 000 и 

5 000  камиона. Това искам да се чуе много добре. Без общинският отдел да е на загубва, 

някой да бъде ощетен или каквото и да било от моите служители. Напротив, на вторият 

месец след като дойдох на работа, на горските служители от моя отдел са вдигнати 

заплатите с 25%. Това е моя гордост лична и гордост за целият ми отдел, защото моят 

екип е на топ ниво. И се гордея с това нещо и искам да го знаят всички. Казвам го и пред 

вас, дано и да го гледат хората по записите, защото знам, че със зъби и нокти сте драпали 

преди 25 години да имате общинска гора. А за 25 години тук трябваше да има Общинско 

горско преработвателно предприятие, дори защото Община Твърдица е втората или 

третата община в България по запас, или четвърта. Така и не можах да разбера точна 

информация от къде я намеря. Четвъртата Община по горска територия. А като дойдох в 

горското стопанство, заварих една щилка със скъсана верига. Има обороти от по 1 

милион лева приходи и повече, а насреща нищо. Но, мисля, че вече няма нищо общо с 

това, което заварих. И сами виждате, това са официални данни, могат да бъдат проверени 



 

във счетоводството в горската система, в която качваме информация. Това е. Горд съм с 

моя отдел.  

Г-н Крълев: Заповядайте, г-н Таранджиев. 

Г-н Таранджиев: Така, без да навлизам в много обяснение, Общината Твърдица беше на  

шесто място. При навлизане на Натура 2000, на доста от общините им бяха отнети 

терени, включително и на нашата община. Сега сме четвърто, пето, едно от двете места 

с малка разлика. Въпросът ми е, че нали тук казвате, нали то е имало и различни суми, 

не съм икономист, но мога да кажа, но във времето, което показвате, дървесината е имала 

и по-ниски цени, знаете, и по-високи, нали? Средностатистически това е... Мене е 

въпросът ми следния. Намаляте го, запазвате до някъде, виждам, но отново отидохме на 

почти равни. И моя призив е, щом така го отчитате, добре, аз го аплодирам. Въпросът ми 

е следния. Запазете цената, ако може я намалите, защото нашите граждани, както и преди 

сме говорили с вас, както казвате, разговори, би трябвало да усетят, че все пак Община 

Твърдица има гори, които са нейна собственост. Горите, както казвате, въпреки 

кубиците, които са се добивали, те и без залесяване, знаете сам, не съм специалист, ще 

ме поправите, ако греша, има самозалесяване и те почти се възстановяват, нали? Така че, 

при наличието на тия данни, пак се повтарям, аплодирам, но да запазим цената и да няма 

никакво увеличение. Защото в момента, доколкото знам, вече сме на почти кантар с 

горското отново. И пак се повтарям, с риск пак да бъда нападнат. Нищо против да влиза 

ресурса в общината, но в края на краищата това е единствата придобивка, която 

гражданите могат да получат от нас. Ние не преотчитаме към бюджета там, тия 

прословути проценти, ако може те да бъдат като гаранция за населението. Това искам да 

кажа. Благодаря.  

Г-н Крълев: Благодаря, г-н Таранджиев. Г-н Динев? 

Г-н Динев: Цената на дървесината за местното население, откакто съм дошъл в тази 

горска система, т.е. до 2023 г. не е променяна нагоре. Цената с държавното горско 

стопанство и нашата е едно към едно с плюс-минус някакви центове, вече не стотинки. 

А относно това, че казахте, че количествата и печалбите вървят, що годе еднакво. 

Предполагам съдите по това, че за две години са продадени общо 8 000 и 8 000 - 16 000 

долу-горе кубика за 270 хиляди лева. Тук има една особеност. Две години моите колеги 

са получавали заплати. Тоест искате да ми кажете, предполагам, че две години от моето 

ръководство е все едно колкото е една от предното като количество добиви. Това ли ми 

казвате? А, не Ви разбрах правилно. Добре.  

Г-н Крълев: Заповядайте, г-н Атанасов. 

Г-н Атанасов: Само нещо да добавя. Има един орган, казва се Асоциация на общинските 

гори. Общината беше член там. От там може да получите информация коя е община 

какви горски територии притежава. Първо е община Самоков, община Сунгурларе и ние 

сме там някъде четвърто, пето място.  

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Други въпроси по точката колеги. Разбирам, че няма. Преминаваме 

към режим да поименно гласуване. 



 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов Х    

3. Байрам Рашидов Х    

4. Бисер Бойчев Х    

5. Валентин Лазаров Х    

6. Геро Колев Х    

7. Димо Стоянов Х    

8. Динко Вълев Х    

9. Йордан Крълев Х    

10. Кольо Кадирев Х    

11. Красимир Куртев Х    

12. Мирослав Дяков Х    

13. Петко Борисов Х    

14. Петко Таранджиев Х    

15. Светла Георгиева Х    

16. Христо Султанов Х    

17. Хюсеин Кула Х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“     

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 474 

19.02.2026г. 



 

 

дървесина за 2025г. в гори собственост на Община Твърдица- 1бр. 

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. №  3862/03.02.2026 г. относно: Еднократно възнаграждение 

при раждане 

 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.  

Г-жа Ишмерова: Уважаеми дами и господа общински съветници, на Вашето 

внимание е предложено проект на решение във връзка с одобряване отпускането на 

еднократно парично обезщетение при раждане на дете на кмета на село Сборище Анита 

Димитрова Иванова в размера 645 евро. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение с 4 „За“ и 

1 „Конфликт на интереси“  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Други въпроси по точката колеги. Разбирам, че няма. Преминаваме 

към режим да поименно гласуване. 

 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов Х    

3. Байрам Рашидов Х    

4. Бисер Бойчев Х    

5. Валентин Лазаров Х    



 

6. Геро Колев Х    

7. Димо Стоянов Х    

8. Динко Вълев Х    

9. Йордан Крълев Х    

10. Кольо Кадирев Х    

11. Красимир Куртев    Х 

12. Мирослав Дяков Х    

13. Петко Борисов Х    

14. Петко Таранджиев Х    

15. Светла Георгиева Х    

16. Христо Султанов Х    

17. Хюсеин Кула Х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 15    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси“ 1    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 15 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”, 1 „Конфликт на интереси“  Общински съвет – Твърдица  НЕ прие 

 

РЕШЕНИЕ № 475 

19.02.2026г. 

Сумата да бъде начислена към трудовото възнаграждение за месец февруари 2026г. 

ПО ПЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. №  3863/03.02.2026 г. относно: Еднократна индексация в размер 

на натрупана към 31 декември 2025г. годишна инфлация. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.  

Г-жа Ишмерова: Уважаеми дами и господа общински съветници, на вашето 

внимание е предложен проект на решение във връзка с утвърждаването на средства за 

еднократна индексация на възнагражденията на кмета на общината и на кметовете на 

кметство в размер на 5 на 100 от брутната месечна заплата. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 



 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов Х    

3. Байрам Рашидов Х    

4. Бисер Бойчев Х    

5. Валентин Лазаров Х    

6. Геро Колев Х    

7. Димо Стоянов Х    

8. Динко Вълев Х    

9. Йордан Крълев Х    

10. Кольо Кадирев Х    

11. Красимир Куртев Х    

12. Мирослав Дяков Х    

13. Петко Борисов Х    

14. Петко Таранджиев Х    

15. Светла Георгиева Х    

16. Христо Султанов Х    

17. Хюсеин Кула Х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 476 



 

19.02.2026г. 

 
 

Утвърждава средства за еднократна индексация на възнагражденията на кмета на 

общината и кметовете на кметства в размер на 5,0 на сто от брутна месечна заплата . 

Сумите да бъдат начислени към трудовото възнаграждение за месец февруари 2026г. 

 

ПО ШЕСТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. №  3865/03.02.2026 г. относно: кандидатстване на Община 

Твърдица с проектно предложение за финансиране от Фонд „Социална закрила” по 

Целева програма „Подобряване на материалната база на Домашен социален патронаж” 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.  

Г-жа Ишмерова: Дами и господа общински съветници, на вашето внимание е 

представен проект на решение, с който Община Твърдица заявява своята заявка за 

кандидатстване към Фонд „Социална закрила” по Целева програма „Подобряване на 

материалната база на Домашен социален патронаж”. Става въпрос за филиала в гр. 

Шивачево. На комисия разглеждахме това предложение. Имахте въпроси самоучастието, 

заради което се налага и гласуването от Общински съвет от страна на Общината, дали 

ще влияе на оценката. Съжалявам, че тогава ни бях изчерпателна и бих искала да Ви 

запозная, че ако кандидатът декларира, че ще осигури над 23% собствен принос, ще 

получи максималния брой оценки - 10. В предложението сме предложили да бъде 10%, 

което ни гарантира една точка в оценяването. Така че предлагам процента за самоучастие 

да бъде 23%.  

Г-н Крълев: Вдигаме процента от 10% на 23%?  

Г-жа Ишмерова: Да. Разбира се, ако Общински съвет и се гласи. Ние така или 

иначе ще подадем и за 10.  

Г-н Крълев: Колеги, предлагам да гласуваме промяната в решението в 

процентите. Който е съгласен? 23%. В момента гласуваме само промяна на процента в 

предложението. 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие предложението 

 

Г-н Крълев: Колеги, други въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към 

цялостно гласуване на решението. Поименно гласуване 

 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов Х    



 

3. Байрам Рашидов Х    

4. Бисер Бойчев Х    

5. Валентин Лазаров Х    

6. Геро Колев Х    

7. Димо Стоянов Х    

8. Динко Вълев Х    

9. Йордан Крълев Х    

10. Кольо Кадирев Х    

11. Красимир Куртев Х    

12. Мирослав Дяков Х    

13. Петко Борисов Х    

14. Петко Таранджиев Х    

15. Светла Георгиева Х    

16. Христо Султанов Х    

17. Хюсеин Кула Х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 176 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

 

РЕШЕНИЕ № 477 

19.02.2026г. 

На чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, Общински съвет –Твърдица: 

РЕШИ: 



 

      
2. Дава съгласие при одобрение на проектно предложение Община Твърдица да осигури 

финансови средства от общинския бюджет за изпълнението на проекта в размер на 23% 

от общата стойност. 

 

ПО СЕДМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3867/03.02.2026 г. относно: Приемане на планове на 

читалищата за 2026г. и Годишна програма за развитие на читалищната дейност в Община 

Твърдица 2026г. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.  

Павлина Илиева: Уважаеми дами и господа общински съветници, постъпили са 

предложения -  плановете на читалищата за 2026 г. На база плановете на читалищата, 

които са изпратени. е разработена годишна програма за развитието на читалища в 

Община Твърдица. Във връзка с това предлагаме на Общински съвет да приеме решение 

на основание на чл. 21 ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и във връзка с чл. 26, ал. 1и ал. 2 от ЗНЧ да 

приеме плановете, годишната програма, както и приложение по календар за културните 

събития за 2026 г.  

Г-н Крълев: Благодаря Ви. Колеги, въпроси? По комисии, г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Благодаря Ви. Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме 

към гласуване. 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 478 

19.02.2026г. 



 

 

ПО ОСМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3868/03.02.2026 г. относно: Приемане на годишна програма 

за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2026г. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.  

Г-жа Крълева: Уважаеми дами и господа, във връзка с чл. 8, ал. 9 от ЗОС ежегодно 

се приема годишната Програма за управление и разпореждане с общинско имущество. В 

случая тя ще бъде за 2026 г. Имате я на разположение 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов Х    

3. Байрам Рашидов Х    

4. Бисер Бойчев Х    

5. Валентин Лазаров Х    

6. Геро Колев Х    

7. Димо Стоянов Х    

8. Динко Вълев Х    

9. Йордан Крълев Х    



 

10. Кольо Кадирев Х    

11. Красимир Куртев Х    

12. Мирослав Дяков Х    

13. Петко Борисов Х    

14. Петко Таранджиев Х    

15. Светла Георгиева Х    

16. Христо Султанов Х    

17. Хюсеин Кула Х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 479 

19.02.2026г. 

 

 На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и чл. 52, ал. 5, т. 1 и т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 8, ал. 9 от Закона за 

общинската собственост и чл. 6, ал. 3 от Наредба за реда за придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, Общински съвет - Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

 1. Приема “Годишна програма за управление и разпореждане с имотите - 

общинска собственост в Община Твърдица през 2026 г.” 

 2. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място. 

 

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3869/03.02.2026 г. относно: Определяне на пасища, мери и 

ливади от общински поземлен фонд за общо и индивидуално ползване за календарната 

2027г. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.  



 

Г-жа Крълева: Във връзка с чл. 37в от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи, Общински съвет следва да приеме годишния план за паша за 

календарната 2027г., както и да даде съгласие за предоставяне на общински пасища, 

които са за индивидуално ползване от животновъди. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов Х    

3. Байрам Рашидов Х    

4. Бисер Бойчев Х    

5. Валентин Лазаров Х    

6. Геро Колев Х    

7. Димо Стоянов Х    

8. Динко Вълев Х    

9. Йордан Крълев Х    

10. Кольо Кадирев Х    

11. Красимир Куртев    Х 

12. Мирослав Дяков Х    

13. Петко Борисов Х    

14. Петко Таранджиев Х    

15. Светла Георгиева Х    

16. Христо Султанов Х    

17. Хюсеин Кула Х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 15    

„Против“ 0    



 

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 1    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 15 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”, 1 „Конфликт на интереси“  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 480 

19.02.2026г. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, във връзка с чл. 37о от Закона за собствеността и ползването 

на земеделските земи, във връзка с чл. 37и, ал. 1, ал. 3, ал. 4, ал. 13 от Закона за 

собствеността и ползването на земеделските земи,  и чл. 104а, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от 

Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, 

Общински съвет Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

1. Приема Годишен план за паша за календарната 2027 година на територията на 

община Твърдица и Правила за ползване и поддържане на общинските пасища, мери и 

ливади в землищата на община Твърдица за календарната 2027 година в съответствие с 

Национални стандарти за поддържането на земята в добро земеделски и екологично 

състояние – Приложение № 1. 

2. Дава съгласие за предоставяне на мери и пасища от общинския поземлен фонд 

за индивидуално ползване на собственици или ползватели на животновъдни обекти с 

пасищни селскостопански животни и за общо ползване от общоселските стада, съгласно 

Приложение № 2. 

3. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от ЗМСМА 30 % от постъпилите приходи от 

наемите на имотите да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в 

съответните населените места на община Твърдица. 

            4. Възлага на Кмета на Община Твърдица да извърши всички действия за 

правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.   

 

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3870/03.02.2026 г. относно: Даване на съгласие за 

предоставяне под наем на имоти с Начин на трайно ползване (НТП) полски пътища и не 

функциониращи напоителни канали , попадащи в масивите за ползване, съгласно 

разпоредбите на чл. 37в от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи 

за стопанската 2025г.-2026г. 

 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.  

Г-жа Крълева: Уважаеми дами и господа, постъпили са заявления от директора на 

Областна дирекция „Земеделие“ Сливен с искане за предоставяне под наем на не 

функциониращи напоителни канали и полски пътища, които попадат в масивите за 

земеразделяне, съгласно сключените споразумения. Касае се за землищата на гр. 

Твърдица, с. Сърцево, с Оризари, с Червенаково и с Сборище. 



 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов Х    

3. Байрам Рашидов Х    

4. Бисер Бойчев Х    

5. Валентин Лазаров Х    

6. Геро Колев Х    

7. Димо Стоянов Х    

8. Динко Вълев Х    

9. Йордан Крълев Х    

10. Кольо Кадирев Х    

11. Красимир Куртев    Х 

12. Мирослав Дяков Х    

13. Петко Борисов Х    

14. Петко Таранджиев Х    

15. Светла Георгиева Х    

16. Христо Султанов Х    

17. Хюсеин Кула Х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 15    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 1    



 

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 15 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”, 1 „Конфликт на интереси“  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 481 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление 

и местната администрация и чл. 37в, ал. 16 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделски земи и чл. 75б, ал. 2 от ППЗСПЗЗ, Общински съвет Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

 1. Дава съгласие да бъдат предоставени за ползване под наем при условията и 

разпоредбите на чл. 37в, ал. 16 от ЗСПЗЗ проектираните в плана за земеразделяне полски 

пътища и напоителни канали, които не функционират, но попадат в масивите на ползване 

на съответния ползвател по постъпили искания с изх. № № ПО-09-396-120/28.11.2025 г., 

изх. № ПО-09-395-14/05.01.2026 г., изх. № ПО-09-392-76/19.01.2026 г., изх. № ПО-09-

398-23/20.01.2026 г. и изх. № ПО-09-394-53/29.01.2026 г. от Директора на ОД 

„Земеделие“ гр. Сливен с приложените Заявления за землищата на територията на 

община Твърдица, както следва: 

 За землище гр. Твърдица – площ 176.485 дка за 52 броя ползватели  

 За землище с. Сърцево – площ 25.327 дка за 3 броя ползватели 

 За землище с. Оризари – площ 115.139 дка за 36 броя ползватели 

 За землище с. Червенаково – площ 8.151 дка за 6 броя ползватели 

 За землище с. Сборище – площ 101.811 дка за 25 броя ползватели 

 

 2. Възлага на кмета на община Твърдица да сключи договори за наем с 

ползвателите на съответния масив, подали Заявление до председателя на комисията по 

чл. 37в, ал. 1 от ЗСПЗЗ за стопанската 2025-2026 г. по цена в размер на средното годишни 

рентно плащане за съответното землище на територията на община Твърдица. 

 3. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място. 

  

 ПРИЛОЖЕНИЕ:  
1. Заверено копие на Писмо изх. № ПО-09-396-120/28.11.2025 г. от Директора на 

ОД „Земеделие“ гр. Сливен 

2. Заверено копие на Писмо изх. № ПО-09-395-14/05.01.2026 г. от Директора на 

ОД „Земеделие“ гр. Сливен 

3. Заверено копие на Писмо изх. № ПО-09-392-76/19.01.2026 г. от Директора на 

ОД „Земеделие“ гр. Сливен 

4. Заверено копие на Писмо изх. № ПО-09-398-23/20.01.2026 г. от Директора на 

ОД „Земеделие“ гр. Сливен 

5. Заверено копие на Писмо изх. № ПО-09-394-53/29.01.2026 г. от Директора на 

ОД „Земеделие“ гр. Сливен 

 

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3871/03.02.2026 г. относно: Предоставяне под наем на 

общински имоти — земеделски земи, определени по реда на чл. 37в, ал. 10 от Закона за 



 

собствеността и ползването на земеделските земи за стопанската 2025-2026 г. на 

територията на община Твърдица. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева. 

Г-жа Крълев- В Общинска администрация са постъпили писмо с изх. № ПО-09-395-

13/23.12.2025 г., писмо с изх. № ПО-09-398-20/05.01.2026 г., писмо с изх. № ПО-09-392-

43/09.01.2026 г. и писмо с изх. № ПО-09-394-50/27.01.2026 г. от Началника на Общинска 

служба по земеделие гр. Сливен с искане за предоставяне под наем на общински имоти 

по реда на чл. 37в, ал. 10 от ЗСПЗЗ с приложени заявления.  

Съгласно чл. 37в, ал. 10 от ЗСПЗЗ, земи от ДПФ и ОПФ, които не могат да се 

обособят в самостоятелни масиви и за тях не са сключени договори за наем или аренда, 

преди издаването на Заповедта по чл. 37в, ал. 4 от ЗСПЬЗ на директора на Областна 

дирекция „Земеделие“ – Сливен за разпределение на масивите за ползване за съответното 

землище, могат да бъдат предоставени на ползватели на съответните масиви по тяхно 

искане със заповед на кмета на общината. Договорът се сключва за едногодишно 

ползване на цена в размер на средното годишно рентно плащане за всяко землище.  

Предвид гореизложеното, предлагам на Общински съвет – Твърдица да вземе 

решение. 

 Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    



 

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 15 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се” 1 „конфликт на интереси“ Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 482 

19.02.2026г. 

 На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл. 37в, ал. 10 от Закона за собствеността и 

ползването на земеделски земи, Общински съвет Твърдица 

 

РЕШИ: 

1. Дава съгласие за предоставяне под наем на общински имоти – земеделски земи 

определени по реда на чл. 37в, ал. 10 от ЗСПЗЗ, по постъпили искания с изх. № ПО-09-

395-13/23.12.2025 г., изх. № ПО-09-398-20/05.01.2026 г., изх. № ПО-09-392-43/09.01.2026 

г. и изх. № ПО-09-394-50/27.01.2026 г. от Началника на Общинска служба по земеделие 

гр. Сливен с приложени Заявления за землищата на територията на община Твърдица за 

стопанската 2025-2026 г., както следва: 

За землище с. Сърцево – обща площ от 9.863 дка за 2 бр. ползватели 

За землище с. Червенаково – обща площ от 9.143 дка за 2 бр. ползватели 

За землище с. Оризари – обща площ от 2.748 дка. за 4 бр. ползватели 

За землище с. Сборище – обща площ от 0.300 дка за 1 бр. ползвател 

 

 2. Възлага на кмета на община Твърдица да сключи договори за наем с 

ползвателите на земи от Общинския поземлен фонд по реда на чл. 37в, ал. 10 от ЗСПЗЗ 

за стопанската 2025-2026 година по цена в размер на средното годишно рентно плащане 

за съответното землище на територията на община Твърдица.  

 3. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място. 

 

 ПРИЛОЖЕНИЯ:  



 

1. Заверено копие на Писмо с изх. № ПО-09-395-13/23.12.2025 г. на Началника на 

Общинска служба по земеделие – Сливен. 

2. Заверено копие на Писмо с изх. № ПО-09-398-20/23.12.2025 г. на Началника на 

Общинска служба по земеделие – Сливен. 

3. Заверено копие на Писмо с изх. № ПО-09-392-43/09.01.2026 г. на Началника на 

Общинска служба по земеделие – Сливен.  

4. Заверено копие на Писмо с изх. № изх. № ПО-09-394-50/27.01.2026 г. на 

Началника на Общинска служба по земеделие – Сливен. 

 

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3872/03.02.2026 г. относно: Приемане на отчет за 

състоянието на общинската собственост и резултатите от нейното управление през 2025 

година. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева, заповядайте! 

Г-жа Крълева- Във връзка с чл. 66а от Закона за общинската собственост, който 

задължава кмета на общината да състави и предостави на общинския съвет отчет за 

състоянието на общинската собственост и резултатите от нейното управление по видове 

и категории обекти. Във тази връзка е направено това предложение. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    



 

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 483 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 66а от Закона за общинската 

собственост и чл. 4 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с 

общинско иммущество  на община Твърдица, Общинският съвет - Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

         Приема отчет за състоянието на общинската собственост и резултатите от нейното 

управление през 2025 година. 

 

 

 Приложение: Отчет за 2025 г. 

 

ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3873/03.02.2026 г. относно: Актуализация на списък за 

разпределение на общинските жилища по видове. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева, заповядайте! 

Г-жа Крълева- Съгласно Закона за общинската собственост, разпоредбите в 

Наредбата за реда за управление и разпореждане с общинския жилищен фонд и гаражи 

– общинска собственост и  получени заявления е актуализиран списъкът за определяне 

на общия брой жилища – общинска собственост. Във връзка с това предлагам  Общински 

съвет – Твърдица да приеме решение. 

 



 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

 

 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    



 

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 484 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл. 42, ал. 2 от Закона за общинската собственост, Общински съвет - 

Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

 1. Определя общия брой, видът и местонахождението на общинските жилища 

описани в Приложение 1 – 20 бр. (двадесет), с разпределение както следва: 

 1.1. Жилища за отдаване под наем на лица с жилищни нужди – 15 бр. 

 1.2. Жилища за продажба по административен ред – 3 бр. 

 1.3. Резервни жилища – 1 бр. 

1.4. Ведомствени жилища – 1 бр.  

Приложение 1 - на общинските жилища по разпределение.  

 

№ 

по 

ред 

Населено място Адрес Площ Вид имот Предназначение 

1. гр. Твърдица ул. Райна Княгиня № 

10, бл. 1, ап. 1 

60 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

2. гр. Твърдица ул. Райна Княгиня № 

10, бл. 1, ап. 2 

60 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

3. гр. Твърдица ул. Райна Княгиня № 

10, бл. 1, ап. 3 

60 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

4. гр. Твърдица ул. Райна Княгиня № 

10, бл. 1, ап. 4 

60 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

5. гр. Твърдица ул. Райна Княгиня № 

10, бл. 2, ап. 1 

60 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

6. гр. Твърдица ул. Райна Княгиня № 

10, бл. 2, ап. 2 

60 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

7. гр. Твърдица ул. Райна Княгиня № 

10, бл. 2, ап. 3 

60 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

8. гр. Твърдица ул. Райна Княгиня № 

10, бл. 2, ап. 4 

82 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

9. гр. Твърдица ул. Княз Борис I № 52, 

вх. В, ет. 5, ап. 12  

67.44 кв.м. Апартамент Резервен 

10. гр. Твърдица ул. Княз Борис I № 73, 

вх. А, ет. 5, ап. 14 

61 кв.м. Апартамент Ведомствен 

11. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 1, вх. 

А, ет. 2, ап. 3 

36 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 



 

 

ПО ЧЕТИРИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3874/03.02.2026 г. относно: Прекратяване на съсобственост 

чрез изкупуване дела на община Твърдица за поземлен имот № 72165.503.1025 по КККР 

на гр. Твърдица. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева, заповядайте! 

Г-жа Крълева- В общинска администрация е подадено е заявление с вх. № Тв-З-

2461/19.11.2025 г. от Борис Иванов Башлиев, като наследник на Иван Борисов Башлиев, 

относно изкупуване на собствеността на недвижим имот, като закупи 248/1013 идеални 

части собственост на община Твърдица от поземлен имот с идентификатор № 

72165.503.1025 по  КККР на гр. Твърдица, целият с площ 1013 кв.м., трайно 

предназначение на територията – урбанизирана, НТП – ниско застрояване/до 10м/. На 

основание гореизложеното, моля Общински съвет – Твърдица да вземе решение. 

 Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

12. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 2, вх. 

А, ет. 2, ап. 3 

36 кв.м. Апартамент За продажба по 

административен 

ред 

13. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 3, вх. 

Б, ет. 1, ап. 1 

36 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

14. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 3, вх. 

Б, ет. 1, ап. 2 

36 кв.м. Апартамент За продажба по 

административен 

ред 

15. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 10, 

вх. А, ет. 2, ап. 4 

36 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

16. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 10, 

вх. А, ет. 2, ап. 3 

36 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

17. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 19, 

вх. Б, ет. 1, ап. 1 

36 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

18. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 19, 

вх. Б, ет. 1, ап. 2 

36 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

19. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 19, 

вх. Б, ет. 2, ап. 4 

36 кв.м. Апартамент Под наем на лица с 

жилищни нужди 

20. с. Боров дол ж.к. Миньор, бл. 24, 

вх. Б, ет. 1, ап. 2 

36 кв.м. Апартамент За продажба по 

административен 

ред 



 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

РЕШЕНИЕ № 485 

19.02.2026г. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл. 36, ал. 1, т. 2 от Закона за общинска собственост, Общински съвет 

– Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

 1. Да се прекрати съсобствеността между община Твърдица и наследниците на 

Иван Борисов Башлиев, бивш жител на гр. Твърдица, върху поземлен имот с 



 

идентификатор 72165.503.1025 по КККР на гр. Твърдица, целият с площ 1013 кв.м., 

трайно предназначение на територията – урбанизирана, НТП – ниско застрояване/до 

10м/, чрез изкупуване дела на община Твърдица, представляващ 248/1013 (двеста 

четиридесет и осем върху хиляда и тринадесет) идеални части, равняващи се на 248 

кв.м.(двеста четиридесет и осем квадратни метра), частна общинска собственост, АОС 

№ 2210/18.11.2025 г.   

 2.  Приема оценката на общинската част от недвижимия имот, изготвена от 

лицензиран експерт оценител, възлизаща на 869,20 евро (осемстотин шестдесет и девет 

евро и двадесет евроцента) или 1700,00 лева (хиляда и седемстотин лева).  

 

 

 

4. Упълномощава кмета на общината да извърши всички необходими действия по 

прекратяване на съсобствеността. 

 

ПО ПЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3875/03.02.2026 г. относно: Искане разрешение за 

разполагане на временни преместваеми обекти - вендинг автомат и кафе автомат върху 

общински терен, част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. 

Шивачево. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева, заповядайте! 

Г-жа Крълева- В общинска администрация е постъпило заявление с вх. № Тв-З-85 
от 08.01.2025 г. от „МД ИНВЕСТ 1“ ЕООД с искане за поставяне на преместваеми обекти-
вендинг автомат и кафе автомат в поземлен имот  с идентификатор 15944.501.1152 по 
КККР на гр. Шивачево.  

Техническа служба при Общинска Администрация Твърдица е изработила схема 

– предложение, в съответствие с разпоредбите на чл. 56 от ЗУТ и Наредба на ОС –

Твърдица, приета с Решение № 188 от 31.03.2005 г. изм. с Решение № 341 от 29.07.2013 

г. за разполагане на временни преместваеми павилиони за търговски и обслужващи 

дейности върху общински терени. Схемата е съгласувана и приета от Общински 

експертен съвет при Главен архитект на Община Твърдица. Във връзка с 

гореизложеното, предлагам Общински Съвет Твърдица да приеме решение. 

            Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    



 

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 486 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление 

и местната администрация, във връзка с чл. 56, ал. 2 от Закона за устройство на 

територията, чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост 

 

РЕШИ: 

  1. ОДОБРЯВА схема за разполагане на временни преместваеми обекти - вендинг 

автомат и кафе автомат върху общински терен с площ 1.5 кв.м., част от поземлен имот 

с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. Шивачево, одобрени със Заповед РД-

18-62/05.08.2025 г. на ИД на АГКК, НТП – За второстепенна улица. 



 

 2. Допълва раздел II – „Имоти, които община Твърдица има намерение да предостави под 

наем” в Годишната Програма за управление и разпореждане с имотите – общинска 

собственост в община Твърдица през 2026 г. с общински  терен с площ 1.5 кв.м., част от 

поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр.Шивачево, съгласно 

разпоредбите на чл. 8, ал. 9 от ЗОС. 

 

 

            3. Дава съгласие за отдаване под наем на описания в т. 2 общински терен с площ 

1.5 кв.м., част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. 

Шивачево, за поставяне на вендинг автомат и кафе автомат, чрез публичен търг с начална 

месечна наемна цена 19,17 евро или 37,50 лева /без ДДС/. 

4. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място.  

5. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира и проведе публичен 

търг с явно наддаване за отдаване под наем на горепосочения имот и сключи договор за 

наем за срок от 10 (десет) години. 

 

 

ПО ШЕСТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3876/03.02.2026 г; относно: Приемане на оценка и продажба, 

чрез публичен тьрг с явно наддаване на движимо имущество — СПЕЦИАЛЕН 

АВТОМОБИЛ - частна общинска собственост. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева, заповядайте! 

Г-жа Крълева-Предвид отпаднала необходимост от използването по 

предназначение на общинско моторно превозно средство – Специален автомобил 

/автовишка/ Фиат Дукато, рег. № СН9250АС, цвят бял, година на производство – 1990 г. 

е направена оценка от лицензиран експерт оценител за пазарна стойност на специалния 

автомобил.  

Предвид изложеното, предлагам Общински Съвет Твърдица да приеме решение. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    



 

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС х    

„За“ 16    

„Против“ 16    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 487 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 34, ал. 4 и чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост и чл. 52, 

ал. 1  от Наредба за реда за придобиване,  управление и разпореждане с общинско 

имущество, Общински съвет - Твърдица 
 

РЕШИ: 

1. Да се извърши продажба чрез публичен търг с явно наддаване на общинско 

моторно превозно средство Специален автомобил /автовишка/ Фиат Дукато, рег. № 

СН9250АС, рама № ZFA28000000063717, двигател № 814461220398007. 
2. Приема експертна оценка за определяне на справедлива пазарна стойност на 

специален автомобил/автовишка/ Фиат Дукато, рег. № СН9250АС, рама № 



 

ZFA28000000063717, двигател № 814461220398007 дизел, цвят бял, година на 

производство – 1990 г. на стойност 4392,00 евро (четири хиляди триста деветдесет и две 

евро) или 8590,00 лева (осем хиляди петстотин и деветдесет лева) без ДДС.                                                      

3. Упълномощава кмета на общината да организира и проведе публичен търг с 

явно наддаване за продажба на гореописаната вещ – частна общинска собственост. 

 

 

ПО СЕДЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3877/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински 

терен 4, разположен в тротоарното пространство по улица „Ленин” с о.т. 152 и о.т. 126, 

част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1539 по КККР на гр. Шивачево, 

предвиден за поставяне на преместваем обект за търговска дейност. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева, заповядайте! 

Г-жа Крълева-Поради изтичане на срока на договор за наем на общински терен № 4 с 

площ 10 кв.м. разположен по улица „Ленин” с о.т. 152 и о.т. 126 и съгласно Решение № 

92/28.04.2016 г. на Общински Съвет Твърдица с което е дадено съгласие за разполагане 

на временни преместваеми павилиони за търговски и обслужващи дейности върху 

общински терени, предлагам Общински съвет – Твърдица да вземе решение.  

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    



 

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 488 

19.02.2026г. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 17, ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, 

Общински съвет – Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

       1. Дава съгласие за отдаване под наем на общински терен № 4 с площ 10 кв.м., 

разположен в тротоарно пространство по улица „Ленин” с о.т. 152 и о.т. 126, част от 

поземлен имот с идентификатор 15944.501.1539 по КККР на гр. Шивачево, НТП – За 

второстепенна улица - публична общинска собственост, предвиден  за поставяне на 

преместваем обект за търговия.  

2. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място.  

3. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира и проведе публичен 

търг с явно наддаване за отдаване под наем на горепосочения имот и сключи договор за 

наем за срок от 10 (десет) години с начална месечна наемна цена 7,67  евро или 15,00 

лева (без ДДС). 

 

ПО ОСЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 



 

Предложение с вх. №  3879/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински 

терен № 4, разположен в тротоарното пространство по улица „Ленин” с о.т. 153 и о.т. 

129, част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. Шивачево, 

предвиден за поставяне на преместваем обект за търговска дейност. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.Г-жа Крълева,заповядайте! 

Г-жа Крълева- Поради изтичане на срока на договор за наем на общински терен № 4 с площ 32 

кв.м. разположен по улица „Ленин” с о.т. 153 и о.т. 129 и съгласно изработена схема в 

съответствие с разпоредбите на чл. 56 от ЗУТ и Наредба на ОС –Твърдица, приета с Решение № 

188 от 31.03.2005 г. изм. с Решение № 341 от 29.07.2013 г. за разполагане на временни 

преместваеми павилиони за търговски и обслужващи дейности върху общински терени, 

утвърдена с Решение № 92 от 28.04.2016 г., предлагам Общински съвет – Твърдица да вземе 

решение. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    



 

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 489 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 17, ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, 

Общински съвет – Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

       1. Дава съгласие за отдаване под наем на общински терен № 4 с площ 32 кв.м., 

разположен в тротоарно пространство по улица „Ленин” с о.т. 153 и о.т. 129, част от 

поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. Шивачево, НТП – За 

второстепенна улица - публична общинска собственост, предвиден  за поставяне на 

преместваем обект за търговия.  

2. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място.  

3. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира и проведе публичен 

търг с явно наддаване за отдаване под наем на горепосочения имот и сключи договор за 

наем за срок от 10 (десет) години с начална месечна наемна цена 24,54  евро или 48,00 

лева (без ДДС). 

 

 

 

ПО ДЕВЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3880/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински 

терен № 3, разположен в тротоарното пространство по улица „Ленин” с о.т. 153 и о.т. 

129, част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. Шивачево, 

предвиден за поставяне на преместваем обект за търговска дейност. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева,заповядайте! 



 

Г-жа Крълева- Поради изтичане на срока на договор за наем на общински терен № 3 с площ 45 

кв.м. разположен по улица „Ленин” с о.т. 153 и о.т. 129 и съгласно утвърдена с Решение № 92 от 

28.04.2016 г. на ОС –Твърдица схема за разполагане на временни преместваеми павилиони за 

търговски и обслужващи дейности върху общински терени, предлагам Общински съвет – 

Твърдица да вземе решение. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    



 

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 490 

19.02.2026г. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 17, ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, 

Общински съвет – Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

       1. Дава съгласие за отдаване под наем на общински терен № 3 с площ 45 кв.м., 

разположен в тротоарно пространство по улица „Ленин” с о.т. 153 и о.т. 129, част от 

поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на гр. Шивачево, НТП – За 

второстепенна улица - публична общинска собственост, предвиден  за поставяне на 

преместваем обект за търговия.  

2. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място.  

3. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира и проведе публичен 

търг с явно наддаване за отдаване под наем на горепосочения имот и сключи договор за 

наем за срок от 10 (десет) години с начална месечна наемна цена 34,51  евро или 67,50 

лева (без ДДС). 

 

ПО ДВАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3881/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински 

терен № 1 и общински терен № 2, разположени в тротоарното пространство по улица 

„Ленин” с о.т. 153 и о.т. 129, част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по 

КККР на гр. Шивачево, предвидени за поставяне на преместваеми обекти за търговска 

дейност. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева,заповядайте! 

Г-жа Крълева- Поради изтичане на срока на договор за наем на общински терен № 1 и 

общински терен № 2 с обща площ 24 кв.м., разположени по улица „Ленин” с о.т. 153 и о.т. 129 и 

съгласно утвърдена с Решение № 92 от 28.04.2016 г. на ОС –Твърдица схема за разполагане на 

временни преместваеми павилиони за търговски и обслужващи дейности върху общински 

терени, предлагам Общински съвет – Твърдица да вземе решение. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 



 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

  

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 



 

 

РЕШЕНИЕ № 491 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 17, ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, 

Общински съвет – Твърдица 

 

РЕШИ: 

       1. Дава съгласие за отдаване под наем на общински терен № 1 и общински терен 

№ 2 с обща площ 24 кв.м., разположени в тротоарно пространство по улица „Ленин” с 

о.т. 153 и о.т. 129, част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1152 по КККР на 

гр. Шивачево, НТП – За второстепенна улица - публична общинска собственост, 

предвидени за поставяне на преместваем обект за търговия.  

2. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място.  

3. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира и проведе публичен 

търг с явно наддаване за отдаване под наем на горепосочения имот и сключи договор за 

наем за срок от 10 (десет) години с начална месечна наемна цена 18,41  евро или 36,00 

лева (без ДДС). 

 

 

ПО ДВАДЕСЕТ И ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3882/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински 

терен № 2, разположен в тротоарното пространство по улица „Ленин” с о.т. 151 и о.т. 175, 

част от поземлен имот с идентификатор 15944.501.1161 по КККР на гр. Шивачево, 

предвиден за поставяне на преместваем обект за търговска дейност. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева,заповядайте! 

Г-жа Крълева- Поради изтичане на срока на договор за наем на общински терен № 2 с 

площ 25 кв.м. разположен по улица „Ленин” с о.т. 151 и о.т. 175 и съгласно утвърдена с Решение 

№ 92 от 28.04.2016 г. на ОС –Твърдица схема за разполагане на временни преместваеми 

павилиони за търговски и обслужващи дейности върху общински терени, предлагам Общински 

съвет – Твърдица да вземе решение. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   



 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 492 

19.02.2026г. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 17, ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за 



 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, 

Общински съвет – Твърдица 

 

РЕШИ: 

 

       1. Дава съгласие за отдаване под наем на общински терен № 2 с площ 25 кв.м., 

разположен в тротоарно пространство по улица „Ленин” с о.т. 151 и о.т. 175, част от 

поземлен имот с идентификатор 15944.501.1161 по КККР на гр. Шивачево, НТП – За 

второстепенна улица - публична общинска собственост, предвиден  за поставяне на 

преместваем обект за търговия.  

2. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място.  

3. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира и проведе публичен 

търг с явно наддаване за отдаване под наем на горепосочения имот и сключи договор за 

наем за срок от 10 (десет) години с начална месечна наемна цена 19,17  евро или 37,50 

лева (без ДДС). 

 

ПО ДВАДЕСЕТ И ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3883/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински 

терен за поставяне на вендинг автомат, част от поземлен имот с идентификатор 

65499.501.869 по КККР на с. Сборище (ул. „Средна гора” в кв. 63 по плана на с. 

Сборище), публична общинска собственост. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева,заповядайте! 

Г-жа Крълева- Поради изтичане срока на договора за наем на общински терен с площ 1 кв.м., 

предвиден за поставяне на вендинг автомат и съгласно Решение № 240/23.04.2021 г. на 

Общински Съвет Твърдица за утвърждаване на схема за поставяне на вендинг автомат, 

предлагам Общински съвет – Твърдица да вземе решение. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    



 

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 493 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 17, ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, 

Общински съвет – Твърдица 

 

РЕШИ: 

       1. Дава съгласие за отдаване под наем на общински терен с площ 1 кв.м., част от 

поземлен имот с идентификатор 65499.501.869 по КККР на с. Сборище, НТП – За 

второстепенна улица, публична общинска собственост, предвиден за поставяне на 

вендинг автомат.  

2. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, 30 % от постъпленията от разпореждането да се използват за изпълнение 

на дейности от местно значение в съответното населено място.  



 

            3. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира и проведе публичен 

търг с явно наддаване за отдаване под наем на горепосочения имот и сключи договор за 

наем за срок от 10 (десет) години с начална месечна наемна цена 10,23 евро или 20,00 

лева (без ДДС). 

 

ПО ДВАДЕСЕТ И ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3884/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински 

терен № 2, предвиден за поставяне на вендинг автомат, част от поземлен имот с 

идентификатор 72165.503.1705 по КККР на гр. Твърдица публична общинска 

собственост. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева,заповядайте! 

Г-жа Крълева- Поради изтичане срока на договора за наем на общински терен № 2 с площ 

1 кв.м., предвиден за поставяне на вендинг автомат и съгласно утвърдена с Решение № 

318/30.07.2021 г. схема за поставяне на вендинг автомат, предлагам Общински съвет – 

Твърдица да вземе решение.  

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    



 

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 494 

19.02.2026г. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 17, ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, 

Общински съвет – Твърдица 

 

РЕШИ: 

       1. Дава съгласие за отдаване под наем на общински терен № 2 с площ 1 кв.м., част 

от поземлен имот с идентификатор 72165.503.1705 по КККР на гр. Твърдица, НТП – За 

второстепенна улица, публична общинска собственост, предвиден за поставяне на 

вендинг автомат.  

            2. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира и проведе публичен 

търг с явно наддаване за отдаване под наем на горепосочения имот и сключи договор за 

наем за срок от 10 (десет) години с начална месечна наемна цена 12,78 евро или 25,00 

лева (без ДДС). 

 

 

 

ПО ДВАДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3885/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем на общински 

терен, предвиден за поставяне на вендинг автомат, част от поземлен имот с 

идентификатор 72165.507.1903 по КККР на гр. Твърдица публична общинска 

собственост. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Крълева,заповядайте! 



 

Г-жа Крълева- Поради изтичане срока на договора за наем на общински терен с площ 1 кв.м., 

предвиден за поставяне на вендинг автомат и съгласно одобрена с Решение № 266/28.05.2021 г. 

схема за поставяне на вендинг автомат, предлагам Общински съвет – Твърдица да вземе 

решение. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    



 

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 495 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 17, ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, 

Общински съвет – Твърдица 

 

РЕШИ: 

       1. Дава съгласие за отдаване под наем на общински терен с площ 1 кв.м., част от 

поземлен имот с идентификатор 72165.507.1903 по КККР на гр. Твърдица, НТП – За 

второстепенна улица, публична общинска собственост, предвиден за поставяне на 

вендинг автомат.  

            2. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира и проведе публичен 

търг с явно наддаване за отдаване под наем на горепосочения имот и сключи договор за 

наем за срок от 10 (десет) години с начална месечна наемна цена 10,23 евро или 20,00 

лева (без ДДС). 

 

 

ПО ДВАДЕСЕТ И ПЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3886/03.02.2026 г. относно: Отдаване под наем без търг или 

конкурс на помещения в сграда „Поликлиника” гр. Твърдица. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. . Г-жа Крълева,заповядайте! 

Г-жа Крълева- Поради изтичане срока на договори за наем и постъпили заявления 

за предоставяне на помещения за осъществяване на здравни услуги в сграда 

„Поликлиника“ гр. Твърдица, а именно: 

    1. Заявление с вх. № Тв-З-221/21.01.2026 г. от Д-р Тинко Маринов, управител на 

„АМБУЛАТОРИЯ ЗА ГРУПОВА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ДЕНТАЛНА ПОМОЩ-

2015” ЕООД за отдаване под наем на стоматологичен кабинет с площ  13.30  кв.м. и част 

от коридор с площ 3 кв.м., находящи се в сграда поликлиника II етаж, самостоятелен 

обект в сграда с идентификатор 72165.504.240.1.4 гр. Твърдица, ул. „Заводска” №17. 

            2. Заявление с вх. № Тв-З-222/21.01.2026 г. от Д-р Надежда Христова, управител 

на ЕТ „АПМП Д-Р НАДЕЖДА ХРИСТОВА” за отдаване под наем на лекарски кабинет 

с площ  13.60 кв.м., 1/2 складово помещение с площ 6.80 кв.м. и част от коридор с площ 

3 кв.м., находящи се в сграда поликлиника II етаж, самостоятелен обект в сграда с 

идентификатор 72165.504.240.1.4 гр. Твърдица, ул. „Заводска” 17.  

 

. Заявление с вх. № Тв-З-223/21.01.2026 г. от Д-р Владимир Делев, управител на „Д-Р ВЛ. 

ДЕЛЕВ АМБУЛАТОРИЯ ЗА ПЪРВИЧНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ” ЕООД за отдаване 

под наем на лекарски кабинет с площ  13.30 кв.м., 1/2 от складово помещение с площ 6.80 

кв.м. и част от коридор с площ 3 кв.м., находящи се в сграда поликлиника II етаж, 



 

самостоятелен обект в сграда с идентификатор 72165.504.240.1.4 гр. Твърдица, ул. 

„Заводска” 17. 

следва, описаните помещения – частна общинска собственост, актувани с акт № 

1104/21.01.2016 г., да се отдадат под наем без търг или конкурс за здравни дейности. 

Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет Твърдица да вземе решение. 

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    



 

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 496 

19.02.2026г. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл. 14, ал. 6 от Закона за общинска собственост, Общински съвет  – 

Твърдица 

 

                                                                       РЕШИ: 

1. Дава съгласие да се предоставят под наем без търг или конкурс за здравни 

дейности помещения от общинска сграда /Поликлиника/ с идентификатор 

72165.504.240.1, актувана с акт № 1104/21.01.2016 г., както следва: 

1.1. Стоматологичен кабинет с площ 13.30 кв.м. и част от коридор с площ 3 кв.м., 

находящи се в сграда поликлиника II етаж, самостоятелен обект в сграда с 

идентификатор 72165.504.240.1.4 гр. Твърдица, ул. „Заводска” № 17 на 

„АМБУЛАТОРИЯ ЗА ГРУПОВА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ДЕНТАЛНА ПОМОЩ - 

2015” ООД на цена от 12,50 евро или 24,45 лева /без ДДС/ - месечен наем определен по 

реда на Наредбата за базисни наемни цени за общински имоти. 

1.2. Лекарски кабинет с площ 13.60 кв.м., 1/2 складово помещение с площ 6.80 

кв.м. и част от коридор с площ 3 кв.м., находящи се в сграда поликлиника II етаж, 

самостоятелен обект в сграда с идентификатор 72165.504.240.1.4, гр. Твърдица, ул. 

„Заводска” 17 на ЕТ „АПМП  Д-Р НАДЕЖДА ХРИСТОВА” на цена от 17,95 евро или 

35,10 лева /без ДДС/ -  месечен наем определен по реда на Наредбата за базисни наемни 

цени за общински имоти. 

1.3. Лекарски кабинет с площ  13.30 кв.м., 1/2 от складово помещение с площ 6.80 

кв.м. и част от коридор с площ 3 кв.м., находящи се в сграда поликлиника II етаж, 

самостоятелен обект в сграда с идентификатор 72165.504.240.1.4, гр. Твърдица, ул. 

„Заводска” 17 на „Д-Р ВЛ. ДЕЛЕВ АМБУЛАТОРИЯ ЗА ПЪРВИЧНА МЕДИЦИНСКА 

ПОМОЩ“ ЕООД на цена от 17,72 евро или 34,65 лева /без ДДС/ -  месечен наем 

определен по реда на Наредбата за базисни наемни цени за общински имоти 

 

2. Възлага на кмета на Община Твърдица да сключи договори за наем за срок от 

5 (пет) години.  

 

 

ПО ДВАДЕСЕТ И ШЕСТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3853/28.01.2026 г. относно: Промяна на състава на 

Постоянна комисия при Общински съвет-Твърдица. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Във връзка с настъпили промени в 

ръководоството на Общински съвет-Твърдица е необходимо промяна в ръководството 



 

на Постоянната комисия по Общинска собственост и местно самоуправление,жилищна, 

стопанска и инвестиционна политика, оперативни и други програми и проекти.  В тази 

връзка и в рамките на своите правомощия предлагам Общински съвет  -Твърдица да 

вземе решение. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    



 

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 497 

19.02.2026г. 

 

Променя състава на Постоянната комисия по Общинска собственост и местно 

самоуправление,жилищна, стопанска и инвестиционна политика, оперативни и други 

програми и проекти, като освобождава от състава Йордан Петров Крълев. 

 

 

ПО ДВАДЕСЕТ И СЕДМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3854/28.01.2026 г. относно: Приемане на график за работата 

на Общински съвет-Твърдица и постоянните комисии към него. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.   Съгласно чл.15, ал.1, т.2 и т.9 (от Правилник 

за организацията и дейността на Общински съвет-Твърдица, неговите комисии и 

взаимодействието му с Общинска Администрация)   Предвид това предлагам: График 

на редовните заседанията на Общински съвет-Твърдица и ПК към него: 

-Заседанията на ПК, да се провеждат до края на втората седмица на съответния месец. 

- Редовните заседания на Общински съвет-Твърдица, да се провеждат до края на 

съответния месец. Предвид изложеното предлагам Общински съвет- Твърдица да вземе 

решение. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 



 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

 

 

РЕШЕНИЕ № 498 

19.02.2026г. 

 



 

На осн. чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 15., ал. 1, т. 2 и т. 9 от Правилник за 

организацията и дейността на Общински съвет-Твърдица, неговите комисии и 

взаимодействието му с Общинска Администрация, Обински съвет-Твърдица 

 

РЕШИ: 

Приема график за работата на ПК и редовните заседания на Общински съвет-Твърдица 

както следва: 

 

-Заседанията на ПК, да се провеждат до края на втората седмица на съответния месец. 

- Редовните заседания на Общински съвет-Твърдица, да се провеждат до края на 

съответния месец. 

 

ПО ДВАДЕСЕТ И ОСМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3889 от 9.02.2026г. относно: Промяна на преходен остатък 

в поименния списък за разпределение на разходи за строителство, основен ремонт и 

придобиване на дълготрайни материални и нематериални активи на община Твърдица от 

2025 г. 

Г-н Крълев: Давам думата на вносителя. Г-жа Станчева,заповядайте! 

Г-жа Станчева- Съгласно разпоредбите на Закона за устройство на територията, за 

издаване на решенията за строеж за „Основен ремонт на покрив НЧ „Просвета-1910 

с.Сборище“ е задължително изготвянето на Доклад за оценка на съответствието на 

инвестиционния проект, изготвен от фирма с необходимата правоспособност стойността 

на доклада е 1 550 , 00 евро. Средствата ще бъдат прехвърлени  от обект „ Частична 

подмяна на водопровод с Бяла паланка“. Предвид горе изложеното, предлагам Общински 

съвет-Твърдица да вземе решение.  

Г-н Крълев: Благодаря ви. По комисии, г-н Кадирев? 

Г-н Кадирев: Бюджетната комисия прие така направеното предложение  

Г-н Крълев: Г-н Султанов? 

Г-н Султанов: Комисията по образование и култура приема предложението. 

Г-н Крълев: Г-н Борисов? 

Г-н Борисов: Комисията по социална политика прие така направеното 

предложение 

Г-н Крълев: Г-н Лазаров? 

Г-н Лазаров: Комисията по нормативна уредба прие направеното предложение. 

Г-н Крълев: Колеги въпроси? Да разбирам, че няма? Преминаваме към режим да 

поименно гласуване. 

 

   

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    



 

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 499 

19.02.2026г. 

На основание чл.21, ал. 1, т.6 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл. 124, ал. 3 от Закона за публичните финанси, Общински съвет-

Твърдица: 

 

РЕШИ: 

Да се включи в поименния списък за разпределение на разходите за строителство, 

основен ремонт и придобиване на дълготрайни материални и нематериални активи на 

Община Твърдица за 2026. 

1.Завишава се стойността на обект „Основен ремонт на покрив на НЧ „Прсвета-1910“, с. 

Сборище с 1550 евро. Средствата да се прехвърлят от обект „Частична подмяна на 

водопровод с. Бяла паланка“. 



 

 

На основание чл.21, ал. 1 от АПК- допуска предварително изпълнение. 

 

ПО ДВАДЕСЕТ И ДЕВЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение с вх. № 3898 от 17.02.2026 г. относно: Приемане на решение за 

одобряване на изменение на ПУП парцеларен план за линейните обекти на техническата 

инфраструктура за ново оптично трасе в обхвата на общински път в землище град 

Шивачево, община Твърдица, област Сливен. 

 Г-н Крълев: Давам думата на вносителя.  

  

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздърж

ал се“ 

„Конфликт 

на интереси“ 

1. Анелия Стоянова - - - - 

2. Атанас Атанасов х    

3. Байрам Рашидов х    

4. Бисер Бойчев х    

5. Валентин Лазаров х    

6. Геро Колев х    

7. Димо Стоянов х    

8. Динко Вълев х    

9. Йордан Крълев х    

10. Кольо Кадирев х    

11. Красимир Куртев х    

12. Мирослав Дяков х    

13. Петко Борисов х    

14. Петко Таранджиев х    

15. Светла Георгиева х    

16. Христо Султанов х    

17. Хюсеин Кула х    

Присъствали ОС 16    

„За“ 16    

„Против“ 0    

„Въздържал се“ 0    

„Конфликт на интереси 0    



 

Приема се/Не се приема ПРИЕМА СЕ 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, 0 „против” и 0 

„въздържали се”  Общински съвет – Твърдица  прие 

 

РЕШЕНИЕ № 500 

19.02.2026г 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА, чл. 129, ал. 1 и чл. 133 от ЗУТ, Общински 

съвет  Твърдица,  

Р Е Ш И: 

ОДОБРЯВА: ПРОЕКТ ЗА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПАРЦЕЛАРЕН 

ПЛАН /ПУП-ПП/, ЗА ОБЕКТ: „Ново оптично трасе в обхвата на общински път в 

землището на гр. Шивачево, общ. Твърдица, обл. Сливен“. 

ОДОБРЯВА трасето за преминаване на новия оптичен кабел през следните ПИ с 

идентификатори: ПИ 15944.1.468, ПИ 15944.271.738, ПИ 15944.272.738, ПИ 

15944.273.738, ПИ 15944.273.984, ПИ 15944.274.982, ПИ 15944.276.738, ПИ 

15944.351.985, ПИ 15944.352.985, ПИ 15944.353.985, ПИ 15944.354.985, ПИ 

15944.379.139, всички общинска собственост.  

          На основание чл.129, ал.1 от ЗУТ Решението се съобщава чрез обнародване в „ 

Държавен вестник“. 

 
 

 

Г-н Крълев: Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието. 

Заседанието бе закрито в 11:45ч. 

 

 

 

ЙОРДАН ПЕТРОВ КРЪЛЕВ 

Председател на Общински съвет - Твърдица 


